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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Josefina Vázquez Mota: Discusión de la Reforma Política 

· Diputados aprobaron realización de foros de Reforma Política
· Salario mínimo real perdió 6.6% : PRI en CDD

· Diputados del PAN acusan a PRI de congelar Reforma Política
· PRI, PRD y PT en Senado se lanzan contra Cordero

· Senadores aprobaron Reforma Electoral y diputados la congelan

· Reportan 99% de avance en nueva sede del Senado

· PAN debe corregir rumbo para gobernar el DF: Cuevas

· Acusan a Hank Rhon de acopio de armas de Ejército

· Cué negocia con Gordillo el conflicto magisterial en Oaxaca

· Crítica de Encinas modifica debate

· Videgaray: Campaña de Eruviel estará por debajo del tope de gastos


	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 08/06/11
HORA: 09:05
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Josefina Vázquez Mota: Discusión de la Reforma Política 

Carlos Puig, conductor (CP): Ayer nos enteramos y lo dimos a conocer en tiempo y forma, creo que fue con León cuando primero dimos a conocer que en el Congreso, la Comisión que tenía que discutir la Reforma Política ya dijo que ahora se necesitan foros bueno ¿foros no tuvimos en el Senado? unos enormes que fueron no sé cuándo, hace año y medio que inauguró Fernando Gómez Mont, foros y foros y foros, bueno, ahora también vamos a tener foros con lo cual esta Reforma Política ya no va a aplicar para las próximas elecciones del 12... y bueno, vamos a ver si después de los foros se llega a algún acuerdo y seguramente si ya no está el 12 no tengo claro que tampoco urja votarla en el otoño.

La líder de los diputados del Partido Acción Nacional es Josefina Vázquez Mota quien me da mucho gusto saludarle en la línea de Hoy por Hoy ¿Josefina cómo estás? buenos días.

Josefina Vázquez Mora, Coordinadora de los diputados del PAN (JVM): ¿Qué tal Carlos? qué gusto saludarte, muy buenos días.

CP: ¿Qué pasó?

JVM: Pues mira Carlos yo te quisiera compartir la versión que tengo de mis legisladores que estuvieron en esta Comisión, que es Carlos Pérez Cuevas, Oscar Arce, entre algunos otros, y evidentemente lo que ellos leyeron en la sesión de ayer es una práctica dilatoria, es decir es llevar esto hasta agosto, esta propuesta que hace esta fracción del PRI y que nos sucedió lo mismo en el caso de la reforma laboral.

En la Reforma Laboral había un acuerdo firmado en el marco de las comisiones y en este es un documento que existe, está a la vista de todos los ciudadanos con un compromiso de aprobar la Reforma Laboral a más tardar el 30 de abril y sin embargo bueno, la estrategia que se utiliza es abrir foros, incluso se piden 150 días más argumentando los temas de reglamento y no encontramos razones y orden legislativo para no darle a este país la Reforma Laboral y simplemente lo que nos encontramos, desafortunadamente, son razones de orden más bien político-electoral y todo parecería ser que hasta que pase esta elección del Estado de México pues esta fracción del PRI en San Lázaro reactivará el debate y la discusión sobre las reformas.

Me queda claro que requerimos dictámenes para poder convocar a periodos extraordinarios, pero en el caso de la Reforma Laboral había el compromiso ya más que signado por parte del PRI para lograr este dictamen y lograr la aprobación de la reforma.

CP: ¿Y en la política Josefina? esta es la laboral ¿y en la Reforma Política?

JVM: Pues en la política exactamente requerimos los dictámenes o el dictamen que nos permita convocar a un periodo extraordinario, pero cuando se escucha ayer en la Comisión que ahora nuevamente se abre a consultas, cuando la verdad Carlos el Partido Acción Nacional está más que abierto a la consulta, somos un partido que emerge de la ciudadanía, sirve a los ciudadanos pero pues resulta que la laboral llevamos 40 años de consulta y resulta que en esta política yo no desestimo las consultas, la preocupación que tenemos en el reclamo por el cual se levantan mis legisladores de la mesa es porque es bien sabido que si no se aprueba a más tardar el 30 de junio no tendremos candidaturas independientes para el año 2012 y me parece absolutamente lamentable por decir lo mismo.

Nuevamente la partidocracia y que ciertos grupos ahora en San Lázaro clarísimamente vinculados a esta entidad, al Estado de México, está impidiendo bajo el argumento de consultas pues ya no resolver a más tardar el 30 de junio y no reconocerle a los ciudadanos el poder de candidaturas independientes.

Te quiero decir que (interrumpe a la diputada) escuchar al diputado Martell y algunos otros del PRI, yo creo Carlos que esto requiere primero un gran compromiso y voluntad política, por supuesto si no hay dictamen no se puede convocar a periodos ordinario, pero cuando simple y sencillamente desconoces una firma que había en un acuerdo parlamentario y unilateralmente se les va a anunciar que vas a hacer más consultas cuando las consultas acordadas ya se habían hecho o cuando argumentas que esto se va hasta agosto, después de agosto pues prácticamente lo que estás haciendo es descartar cualquier posibilidad de una candidatura independiente en una Reforma Política, Carlos, que la minuta del Senado pues mi bancada la va a adaptar cual viene, faltan reducción de plurinominales, falta la consideración la segunda vuelta. 

Pero yo quiero reconocerle al Senado de la República, incluido a esta fracción del PRI del Senado de la República, pues el hecho de haber dado cuenta por vez primera de una elección consecutiva de legisladores, de la posibilidad real de una iniciativa ciudadana.

Esa fue la iniciativa con que llegó, bajo este argumento Isabel Wallace y Alejandro Martí a presentar una ley antisecuestro. Así de que lo más lamentable es nuevamente condenar al Congreso y al país a procesos de orden electoral. 

Yo asumo, por tanto, por otro lado, mi responsabilidad en el tema de los consejeros del Instituto Federal Electoral. Se han presentado ternas, se quedaron de hacer consultas en cada grupo parlamentario.

Yo estaré convocando porque estamos en sesión permanente, yo estaré convocando a la brevedad a todos los coordinadores parlamentarios para llegar a un acuerdo sobre los consejeros del IFE, pero la razón más importante por la cual no ha habido este acuerdo es porque pues sigue ejerciendo una presión muy fuerte para que sea por cuotas.

Y creo, Carlos, que lo que ha hecho un enorme daño a este país es ese reparto de consejeros electorales que ha debilitado la vida democrática de las instituciones que con tanta dificultad creamos.

Yo hago el compromiso de convocar a los coordinadores parlamentarios y resolver la terna de los consejeros del IFE bajo la premisa de que no es un reparto de cuotas partidistas y de que evidentemente esto se resolverá con responsabilidad, pero sobre todo, con transparencia de cara a los ciudadanos.

CP: En todo lo que has dicho que son todo, digamos, en lo que estamos atorados, yo, lo único que yo institucionalmente -lo hemos hablado con el diputado Martell- lo de las candidaturas independientes, hay una sentencia de la Corte Interamericana de Derechos Humanos.

Ya no es nada más de si queremos o no queremos. No...

JVM: Claro, claro.

CP: Hay una sentencia de la Corte y evidentemente el interés se va a perder para el otoño, de la reforma porque si ya no se va a impactar en el 21, ¿qué posibilidad va a haber que de verdad la Cámara lo agarre el 12, no? Lo agarre en este otoño.

JVM: Así es, efectivamente. Y también te quiero comentar que no deja de llamar la atención o de sorprender -por decir lo menos- que las iniciativas que el propio PRI vote en el Senado de la República, pues encuentran una gran dificultad de procesarse en la fracción del PRI en la Cámara de Diputados.

Yo no estoy en desacuerdo en que se hagan consultas, en que se abran debates. Pero, Carlos, tenemos décadas debatiendo, tenemos décadas diagnosticando, y lo que vemos muy lamentablemente son más bien razones no de orden legislativo sino de orden electoral para detener este proceso de aprobación de reformas para el país...

CP: Claro.

JVM: Tenemos la de lavado de dinero que es indispensable. Yo he convocado y hemos convocado en la Junta de Coordinación Política, todos los coordinadores, a nuestros diputados a trabajar urgentemente en las comisiones para tener los dictámenes.

Hasta el momento tenemos el calendario que nos ha dado la Comisión de Gobernación de que para el día 27 de julio podremos tentativamente contar con un dictamen en materia de seguridad nacional y ya con este dictamen pues entonces se ha de convocar un periodo extraordinario...

CP: Pues vamos a ver qué sucede.

JVM: Pero la verdad, sabemos algo de antemano, no hay la voluntad política o el propósito en la (fallas de origen)...

CP: Bien.

JVM: () En el Congreso resulta por demás lamentable. Y por supuesto yo asumo mi responsabilidad como presidenta de la Junta de Coordinación. Pero te quisiera decir que aún no siendo presidenta de la Junta de Coordinación me pongo (fallas de origen) a que los consejeros del IFE se resuelvan por cuotas partidistas, porque yo creo que eso es lo más antidemocrático que hay y que esa es la presión realmente que hemos venido sorteando todos estos meses...

CP: Ya.

JVM: Yo confío en que llegaremos a un acuerdo y por supuesto convocaremos a junta para que esto ya no sea el argumento que se esté esgrimiendo en medios de comunicación como si fuera solamente la irresponsabilidad de la Junta, cuando hemos tenido procesos de negociación muy largos y cuando...

CP: Y que  han salido.

JVM: Hemos tratado de llegar a acuerdos responsables para el IFE.

CP: Bien. Josefina, te agradezco mucho esta conversación. Te mando un abrazo. Muy buenos días.

JVM: Carlos, un abrazo muy fuerte. Buenos días. Hasta pronto.

CP: La presidenta de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, líder de los diputados del PAN. Duración 9’25’’, nbsg/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  08/06/11
HORA: 06:50
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Diputados aprobaron realización de foros de Reforma Política
Carmen Aristegui, conductora: Ya le comentaba sobre este tema de la Reforma Política que incluye candidaturas ciudadanas para efectos prácticos, muchos quisieran que esto pudiera entrar en vigor pronto para que pudiera haber candidaturas ciudadanas en próximo proceso electoral, cosa que ya por lo que se ve va a ser imposible, si nos atenemos a que los diputados de la Comisión de Puntos Constitucionales aprobaron la realización foros para su análisis y los han programado para julio, para agosto y ahí evidentemente no queda ninguna posibilidad real de que puedan legislar para esto pudiera entrar en vigor el próximo proceso electoral.

Así de que si de por sí ya se veía que eso estaba sucediendo, con este anuncio de foros para debatir lo ya debatido amplísimamente en este país en muchos otros foros quedará ahí, quedará nuevamente postergado para un proceso legislativo que no permita esta posibilidad que muchos esperan o anhelan incluso como una manera de inyectar presciencias nuevas, presciencias distintas ala estructura de la llamada partidocracia en nuestro país, así que bueno; le dejo el dato y habremos de seguir de cerca. Duración 1´19´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en W Radio 

	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 08/ 06/11
HORA: 8:03

O
	NOTICIERO:  Eduardo Ruiz Healy

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION:  104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


Salario mínimo real perdió 6.6% : PRI en CDD

Eduardo Ruiz Healy, conductor: El salario mínimo real perdió 6.6% en su valor entre 2000 y 2011 informó la bancada priista de la Cámara de Diputados y en ese periodo aumentó 56% el costo de la canasta básica. 19”,  Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 08/06/11
HORA: 06:06
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro 


Josefina Vázquez asegura que cuentan con apoyo mayoritario de panistas
Sergio Sarmiento, conductor: Al sostener que México está preparado para ser gobernado por una mujer, al aspirante presidencial, Josefina Vázquez Mota, afirmó que cuenta con el respaldo mayoritario de la militancia del Partido Acción Nacional. Duración 14’’, nbsg/m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en 103.3 FM

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/06/11
HORA: 06:13

0
	NOTICIERO:  Detrás de la Noticia 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Uno 


Diputados del PAN acusan a PRI de congelar Reforma Política
Ricardo Rocha, conductor: Diputados del PAN acusan al PRI de haber congelado la Reforma Política, deciden abandonar las discusiones por considerar entre otras cosas que el Revolucionario Institucional sepultó las posibilidades de candidaturas ciudadanas. Es el vicecoordinador parlamentario panista en San Lázaro, Carlos Alberto Pérez Cuevas.

Insert Carlos Alberto Pérez Cuevas:”Que nosotros en este momento nos levantamos de la propia mesa, de la Comisión de Puntos Constitucionales ya que se presentó un proyecto de acuerdo para que la Reforma Política saliera con foros, con decenas de representantes de la sociedad civil”. Duración 45´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en W Radio, en Canal 28, en Canal 2, en Milenio TV
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 08/06/11
HORA: 07:31
0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 2
GRUPO: Televisa


PRI, PRD y PT en Senado se lanzan contra Cordero

Sara Pablo, reportera: Legisladores de oposición se fueron en contra de del secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, quien dijo que el salario mínimo tiene un mayor poder adquisitivo. 

El coordinador del Partido del Trabajo, Ricardo Monreal, señaló que el funcionario federal vive en otra galaxia, en un país de fantasía y lo tachó de ofensivo e insensible. Y es que, dijo, el salario mínimo ha perdido el 70 por ciento de poder adquisitivo. 

Aún más Monreal sugirió a Cordero que viva un solo día con el salario mínimo equivalente a 60 pesos al día. Señaló que con esto el secretario de Hacienda, va adquiriendo notoriedad, sí, pero por su torpeza e insensibilidad: 

“Ojalá y viviera con el salario mínimo él, no creo que alcanzara a vivir un solo día con el salario mínimo de un mes. Pero es parte de lo que está viviendo el gabinete, vive en una fantasía alejada de la realidad con una gran insensibilidad y una gran torpeza que irrita a los mexicanos este tipo de declaraciones desafortunada. Yo lo conminaría a no burlarse de los mexicanos”.

Reportera: Por su parte, el líder de la Confederación Nacional Campesina, el diputado del PRI Gerardo Sánchez García, acusó a Cordero de estar en campaña por la presidencia y manipular las cifras oficiales a su antojo:

“El secretario de Hacienda vive en otro mundo ¿no? Yo creo que está haciendo precampaña, en una precampaña en base a sus propios intereses con disparates y es una manera de llamar la atención, pero justamente lo que estamos rechazamos nosotros son los gobiernos de ocurrencia, necesitamos gobiernos que definan políticas públicas nuevamente el secretario de Hacienda, con todo respeto, está desubicado y pues por eso andamos como andamos”.

Reportera: Y el perredista Carlos Navarrete de plano le recomendó buscar un vocero como el que tenía el expresidente Vicente Fox, Rubén Aguilar, para que aclare lo que realmente quiere decir.

“El secretario de Hacienda se está especializando en declaraciones polémicas, que  a veces hay que analizar con detalles para ver qué es lo que está diciendo realmente. Necesita un vocero como Rubén Aguilar para que explique lo que quiso decir el secretario, en primer lugar.

El salario mínimo en el país sigue siendo el salario del miedo”.

Reportera: Finalmente, el presidente de la Comisión de Hacienda de San Lázaro, Mario Becerra Pocoroba, opinó que sería muy complejo que alguien pudiera tener una vida digna con los ingresos de un salario mínimo.

Ricardo Rocha, conductor: Estaba pensando en lo que alguien me comentó ayer, en el sentido de, a propósito de algo que mencionada Sara, sino le estaremos haciendo el juego al secretario de Hacienda, porque decían que había un rumor de que había una empresa Norviz que lo estaba asesorando en sus aspiraciones presidenciales, que tiene como método el sugerirles a sus clientes, en este caso al señor Cordero, que diga tonterías, que diga tonterías tan notables como las que ha dicho, pero que todo mundo hable de esas tonterías, entonces colocarlo en la opinión pública. Que se hable de él aunque se hable mal, sobre todo un personaje que no era tan conocido. Entonces a lo mejor estamos todos haciéndole el juego, comentando sus cosas que dice para posicionarlo, aunque se involuntariamente, y que luego él ya recomponga su trayectoria, peor que primero se sepa que él está ahí.

Florencia Ángeles, conductora: Y sale dos días, el día que afirma una cosa y el día que la corrige, dos días.

Conductor: Exactamente. Está ahí en el ánimo pues, esto puede ser motivo de debate. Duración 3’51’’, nbsg/m. 

	TEMA(S): Comentario

FECHA: 08/06/11
HORA: 06:30
-
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Senadores aprobaron Reforma Electoral y diputados la congelan
Sandro Canún, conductor: Los senadores aprobaron la Reforma Electoral y los diputados la congelan.

Nino Canún, conductor: Pero hace mucho, hace mucho. A ver, cuando se van a ir de vacaciones, dos días antes la manda Manlio, dicen los diputados “mangos, tomen”, nada de que la vamos a pasar porque no la vamos a dictaminar.

No es cierto, porque ahí viene el candidato ciudadano y el candidato ciudadano puede ganarle al favorito que es Peña. Entonces por eso no pasó, y hay un enfrentamiento, si pasamos lo de Manlio, estamos apoyando a Manlio, pero Manlio tampoco es mayoría. Entonces es un enfrentamiento entre Manlio contra Paco Rojas, no Paco Rojas es el empleado de Peña Nieto, pero pareciera como que ya hay enfrentamiento ahí entre los legisladores porque los dos están buscando la Presidencia. Uno con una gran preferencia electoral y el otro ahí en los cuatro, cinco puntos tratando de surgir como el plan B. Duración 54’’, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 08/ 06/11
HORA: 6:20

O
	NOTICIERO:  Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Canal 2  

GRUPO: Televisa 


Inician audiencias públicas para analizar ley de seguridad nacional el CDD

Colaborador: Ayer arrancaron en la Cámara de Diputados las audiencias públicas para analizar la ley de seguridad nacional, esta minuta es analizada en conjunto con las Comisiones de Gobernación y de Derechos Humanos. En el primer día de académicos y expertos de estudios para la transición democrática del Instituto de Estudios para la Transición Democrática, del Instituto Nacional de Ciencias Penales y de Iniciativa Ciudadana de Desarrollo Social que escudriñaron el tema de la declaratoria de afectación a la seguridad interior. 

Estos ejercicios seguirán hasta el 15 de junio y a finales del próximo mes esta previsto que las comisiones dictamine la ley impulsada por el Gobierno Federal. 51”, Ma.m.   

	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 08/ 06/11
HORA: 9:20

O
	NOTICIERO:  El Universal .com 

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION:  online 

GRUPO: El Universal


Reportan 99% de avance en nueva sede del Senado

Ricardo Gómez, reportero: El comité técnico para la construcción de la nueva sede del Senado fue informado ayer de que el inmueble tiene un avance de terminación de 99 por ciento y a partir de la próxima semana podrá ser inaugurada la nueva torre -la más alta de todo el conjunto- que albergará las comisiones legislativas. 
Ayer se cumplieron siete días de retraso para que el Senado de la República reciba la nueva sede de forma total, por parte de la empresa GAMI, del Grupo Indi. 
Integrantes del comité técnico para la construcción de la nueva sede de la cámara alta -que preside el senador del PRI, Fernando Castro Trenti- celebraron una reunión con el fin de conocer los últimos detalles de la entrega-recepción de la construcción que se ubica en avenida Reforma 135, y que los legisladores usan desde mediados de abril. 
De acuerdo con legisladores, también se analizó la modificación del convenio del contrato para construir la nueva sede, cuyos detalles tendrán que verse también la próxima semana. 
En el encuentro se informó que el próximo lunes se podrá usar la torre que albergará las comisiones legislativas, y que no ha sido inaugurada. 
De esa forma, las comisiones que están alojadas en la Torre Caballito podrán comenzar la mudanza a la nueva sede. 
La torre de oficinas se usa desde el 13 de abril, en que los senadores se cambiaron a su nueva casa sin estar terminada totalmente. 
La reunión se celebró ayer a siete días de retraso por parte de la empresa GAMI del Grupo Indi, ya que se había comprometido a entregar totalmente el 31 de mayo. 
Los integrantes de la fiduciaria "Banobras", y de la dirección técnica de la obra se reunieron con los senadores en la nueva sede, para una sesión informativa y de acuerdo con asistentes al cónclave no se trató de una reunión del pleno del comité técnico pues no se encontraban todos sus miembros reunidos, pero se dieron detalles del estatus de la construcción. 
La información recabada señala que los senadores fueron informados que la obra presenta ya un avance de 99 por ciento, por lo que prácticamente ya está terminada, aunque en algunas zonas se puede todavía advertir lo inacabado del inmueble. 
Sin embargo, a pesar de esto, no está definida la fecha final para la entrega de todas las áreas. 
En la reunión, legisladores de varios partidos manifestaron su inconformidad por la entrega tardía de la obra y demandaron a la brevedad una fecha definitiva para la entrega. 
Se prevé que la próxima semana el comité técnico vuelva a reunirse con el propósito de determinar la entrega final y el procedimiento a seguir. 
Este proceso incluye también el cierre del contrato que se había firmado para la construcción de la obra, los términos financieros de la misma y el saldo en posibles adeudos de la misma. 
En la reunión, el senador del PRD José Guadarrama pidió que se analice el expediente de las sanciones económicas a la empresa constructora por el retraso. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 08/ 06/11
HORA: 9:16

O
	NOTICIERO:  El Universal .com 

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION:  online 

GRUPO: El Universal


PAN debe corregir rumbo para gobernar el DF: Cuevas

Sharenii Guzmán, reportera: El Partido Acción Nacional debe “corregir” su rumbo para tener una oportunidad de ganar la jefatura de gobierno del DF en las elecciones del 2012, aseveró Gabriela Cuevas, presidenta de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados.
Aseguró que el partido está a tiempo de cambiar la estrategia y aproximarse más a la gente, porque es el trabajo directo con los ciudadanos lo que podrá marcar la diferencia para el próximo año.
“Espero que sepamos corregir el rumbo; estar cerca de la gente, ayudar a solucionar sus problemas y sí, de esa forma podemos estar trabajando de aquí a dentro de un año, yo no tengo la menor duda de que el PAN podrá ganar la capital”, comentó en entrevista con EL UNIVERSAL DF.
En cambio, pronosticó que si Acción Nacional no logra convertirse en una “verdadera” alternativa y ofrecer un proyecto que los capitalinos compartan y se identifiquen, no se podrán recuperar la confianza de la gente para llegar a la jefatura de la ciudad.
La ex jefa delegacional en Miguel Hidalgo confesó que el PAN en el DF está en una posición “muy complicada”, ya que de acuerdo a la última encuesta de El UNIVERSAL sólo uno de cada 10 capitalinos votaría por su partido en 2012.
Cuevas expuso que ese resultado le parece “preocupante” porque significa que el PAN no está haciendo algo bien y eso se lo atribuye a su lejanía con los capitalinos.
“A los vecinos, el asunto de la política y grilla no les interesa, ellos esperan respuestas concretas a problemas que viven todos los días, esperan que los políticos estén a su lado para resolver los problemas”, indicó.
Propuso que los diputados locales y jefes delegacionales, militantes de su partido, necesitan trabajar todos los días con los vecinos para recuperar la confianza que se ha perdido.
“El PAN tiene que regresar a trabajar a las colonias, los barrios, ser portavoces de causas, gestiones, así como de las demandas ciudadanas”, aseveró. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 08/ 06/11
HORA: 9:28

O
	NOTICIERO:  El Universal .com 

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION:  online 

GRUPO: El Universal


Reforma al Código Electoral del DF, antes del 2 de julio: ALDF 

Sharenii Guzmán, reportera: La Asamblea Legislativa del DF deberá, en el próximo periodo extraordinario, reformar tres artículos del Código Electoral que la Suprema Corte de Justicia (SCJN) declaró inconstitucionales; los diputados tienen como fecha límite, para realizar las modificaciones, el 2 de julio, a fin de que éstas rijan el próximo proceso electoral en el DF.
Con la determinación de la Corte, los precandidatos a algún puesto de elección popular podrá contratar espacios de internet, los aspirantes a conformar un nuevo partidos político local no deberán cumplir el 2% de apoya en las delegaciones y el periodo de precampañas ya no será de 50 días.
La declaración de inconstitucionalidad de los artículos tuvieron mayoría unánime, los ministros de la Corte determinaron inválidos el 214, 224 y 231, del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal, los cuales habían sido modificados por los diputados locales en diciembre de 2010 e impugnados en enero de 2011 por el Partido de la Revolución Institucional (PRI).
Al término de la sesión, el pleno de la SCJN determinó publicar de manera inmediata los resolutivos en la Gaceta Oficial del DF, Diario Oficial de la Federación y en el Semanario Judicial de la Federación y su gaceta, para que una vez surtan efecto y la ALDF “considere las medidas pertinentes”.
Inconstitucionalidades
El Artículo 214 declarado inconstitucional refería que para poder constituir un partido político local se necesitaba el 2 por ciento en la lista nominal en cada una de las 16 delegaciones territoriales del DF; el argumento de la Corte fue que esa disposición atentaba en contra del derecho de asociación política.
De igual manera, se invalidó el segundo párrafo del artículo 224, que establecía 50 días de duración para precampañas a jefe de gobierno del DF, esto porque el artículo 116, fracción IV, inciso j), de la Constitución instituye que no podrán durar más de las dos terceras partes de las respectivas campañas electorales.
La SCJN declaró también inconstitucional la fracción VII, del artículo 231, que prohibía a los partidos políticos contratar publicidad en radio, televisión, prensa, teléfono e internet en precampañas, debido a que se consideró excesivo a lo dispuesto por la Carta Magna, que sólo prevé la restricción en medios electrónicos.
Alistan nueva propuesta 
Como respuesta a estos resolutivos, diputados del PRD, integrantes de la Comisión de Asuntos Político-Electorales de la ALDF, presentarán en los próximos días una iniciativa que retomará aspectos sobre los que se pronunció la Corte y se buscará que la misma se dictamine a la brevedad posible a efecto de que sea considerada en el periodo extraordinario.
Con esta propuesta las asociaciones políticas locales que deseen convertirse en partidos políticos, tendrán que contar con una “real” representatividad en el DF, a fin de que, por un lado, se permita una mayor participación ciudadana, y, por el otro, se evite la proliferación de partidos políticos efímeros en perjuicio de la ciudadanía, dado el alto costo. Ma.m. 
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Acusan a Hank Rhon de acopio de armas de Ejército

Julieta Martínez, reportera: Jorge Hank Rhon fue consignado por acopio de armas y cartuchos de uso exclusivo del Ejército y Fuerzas Armadas, considerado como delito grave, señaló Patricia Bugarín Gutiérrez, titular de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO). 
Otros 10 individuos que fueron detenidos junto con el ex alcalde de Tijuana el sábado pasado fueron acusados formalmente por portación de armas de fuego de uso exclusivo de Ejército y Fuerzas Armadas. 
En conferencia de prensa en la sede de la Procuraduría General de la República, Bugarín Gutiérrez explicó que 49 de 88 armas que fueron encontradas en posesión del propietario  de una de las la cadena de salones de apuestas más grandes del país son de uso exclusivo de las Fuerzas Armadas. 
El empresario priísta fue internado esta madrugada en el penal de mediana seguridad de ‘El Hongo', en el municipio de Tecate, junto con las 10 personas con quien fue detenido el sábado. 
Hank Rhon fue detenido la madrugada del sábado pasado, por elementos del Ejército mexicano, en su domicilio, junto con 10 personas más a quienes se les encontró 88 armas, 40 de ellas de alto calibre, y más de 9 mil cartuchos. 
La detención se debió a una "denuncia ciudadana" que refería la presencia de personas armadas. Por ello, la PGR inició una investigación por presuntas violaciones a la Ley Federal de Armas de Fuego y Explosivos. Ma.m. 
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Ingresa Hank Rhon a penal de 'El Hongo' en BC

Julieta Martínez, reportera: El empresario priísta Jorge Hank Rohn fue internado esta madrugada en el penal de mediana seguridad de ‘El Hongo', en el municipio de Tecate, junto con las 10 personas con quien fue detenido el sábado 4 de junio acusado de acopio de armas. 
El grupo de detenidos arribó Tijuana, provenientes de la Ciudad de México, alrededor de las 01:00 horas a la base aérea militar número 12 de donde los trasladaron en tres vehículos tipo panel hasta el centro de readaptación social. 

El viaje al penal de ‘El Hongo' se hizo en medio de un fuerte operativo de la Policía Federal y del Ejército. Cuatro unidades militares custodiaron los vehículos donde Hank fue llevado hasta la prisión. 
El recorrido de más de 100 kilómetros desde Tijuana al centro penitenciario se llevó a cabo en casi una hora y al llegar a las inmediaciones del penal elementos de la Policía Estatal Preventiva impidieron el paso a los medios de comunicación que siguieron la ruta de los detenidos. 
Hank Rohn llegó a Baja California después de que el Ministerio Público Federal decidiera consignarlo a un juez de distrito, acusado de acopio de armas junto con otras 10 personas, por lo que en las próximas horas un juez determinará su situación jurídica, al definir si le dicta auto de formal prisión o de libertad, en relación a aseguramiento de nueve mil 298 cartuchos útiles y 88 armas el sábado pasado. 
Jorge Hank Rhon y 10 hombres más fueron detenidos la madrugada del sábado 4 de junio por elementos del Ejército bajo la acusación de acopio de armas. 
Durante casi 72 horas los militares mantuvieron bajo resguardo la residencia de la familia Hank Amaya y después de dos minuciosos cateos la mansión ubicada en el fraccionamiento ‘Puerta de Hierro' fue restituida a la esposa del empresario. Ma.m. 
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Con PAN caída superó en tiempo a PRI en poder adquisitivo: UNAM
El coordinador del Centro de Análisis Multidisciplinario de la Facultad de Economía de la UNAM, Luis Lozano Arredondo, describió como una falta de respeto las declaraciones del secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero respecto a que ha crecido el poder de compra del salario mínimo; toda vez que actualmente nadie puede comprar más con este salario. "A la gente no le alcanza para comprar aceite, comprar huevo, comprar pan, comprar tortilla y está mermando su ingreso familiar".

Detalló que de 2006 a 2011, el aguacate tuvo un incremento en su precio del 239 por ciento al pasar de 12 pesos a 29, el limón del 230 por ciento de seis a 13 pesos, el azúcar de 200 por ciento de siete a 15 y el precio de la tortilla aumentó de 6.74 a 10.50 pesos.

Asimismo, precisó en el programa de Ricardo Rocha que al incremento en el precio de algunos de los productos antes mencionados, habría que agregarle el incremento muy fuerte que ha registrado el gas, la luz y otros servicios.

Además de que 29 millones 146 mil personas no tienen acceso a una canasta de alimentos, es decir, "de la población ocupada, el 65.53 por ciento no alcanza a comprar completa una canasta de alimentos"; mientras que más de 7 millones de personas ni siquiera les alcanza para cubrir los bienes y servicios de su vivienda.

Lozano Arredondo aseveró que al inicio de esta administración, una familia mexicana tenía que trabajar 13.5 horas para poder adquirir una canasta de alimentos; mientras que ahora, tiene que trabajar 22 horas con 55 minutos. "Ya no se incorpora solamente el papá o la mamá, se incorporan ellos dos y varios de los hijos, sino es que toda la familia en su conjunto para medianamente alcanzar a satisfacer algunas de sus necesidades".

Resaltó que la pérdida del poder adquisitivo durante el gobierno de Vicente Fox y de Felipe Calderón, ha sido del 42 por ciento, una caída idéntica a la de los gobiernos priistas. "Ellos han logrado la misma pérdida que se tuvo en 20 años, lo hicieron en menos de cuatro o cinco años, lo que merma a todos los sectores de la población y ahora no solamente tenemos pobreza alimentaria".

Durante estos gobiernos panistas, las familias mexicanas han dejado de consumir 2 kilos de fríjol, 2 litros de leche, 1.5 litros de aceite y 1 kilo de huevo. ys/m. 
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PRI pide no bajar la guardia

Edo. Méx. Emilio Fernández, reportero: El dirigente nacional del PRI, Humberto Moreira Valdés, aseguró que ve al “PAN desesperado” en la parte electoral, pues en los estados donde habrá elecciones, incluida la entidad mexiquense, las tendencias no le son favorables.

Ayer, al acudir a apoyar la campaña de Eruviel Ávila Villegas, candidato de la coalición “Unidos por ti” a la gubernatura del Estado de México, el líder nacional priísta consideró que los simpatizantes panistas han perdido la confianza en el partido en el poder.

En entrevista, Humberto Moreira señaló que no percibe que el candidato panista a la gubernatura de la entidad mexiquense, Luis Felipe Bravo Mena, le haya dado otro giro a su campaña este fin de semana.

“No veo el relanzamiento todavía; estaban ahí los siete aspirantes y mis respetos a lo que ellos quieran desarrollar como campaña, la nuestra es distinta es estar cerca de la gente y haciendo propuesta. Ellos están buscando estar en disputa por el segundo lugar”, indicó.

Después, durante un mitin celebrado en la plaza principal de Cuautitlán Izcalli, ante más de seis mil seguidores, pidió a los simpatizantes del PRI que intensifiquen en la segunda mitad de la campaña la promoción del voto a favor del candidato al gobierno del Estado de México de la coalición “Unidos por ti”, Eruviel Ávila Villegas.

Ayer se cumplieron 23 de los 45 días de campaña que se desarrollarán antes de la elección del próximo 3 de julio.

En el acto político el también ex gobernador de Coahuila pidió no bajar la guardia en lo que resta de las actividades proselitistas.

En tanto, Eruviel Ávila quien se reunió también con los representantes de los medios de comunicación para celebrar el Día de la Libertad de Expresión, anunció que, de ganar la gubernatura, realizaría reformas al Código Penal estatal para despenalizar la difamación, calumnia e injuria cuando se trata del ejercicio de la libertad de expresión.

“Esto es: ningún periodista o comunicador podrá ser acusado en el Estado de México por un delito de esta característica. Si bien así debe de ser y es lo menos que se puede ofrecer, lo estaré formalizando en la iniciativa correspondiente”, dijo. En el acto político, Ávila Villegas se comprometió a construir en Cuautitlán Izcalli un hospital de segundo nivel que tendría 60 camas.

En tanto, el dirigente estatal del PRI y coordinador de campaña de la alianza PRI-PVEM-Panal, Luis Videgaray Caso, no quiso dar detalles de cuánto se ha gastado la coalición en los 23 días de campaña. “La cifras las daremos a conocer en su momento”, afirmó. agb/m
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Cué negocia con Gordillo el conflicto magisterial en Oaxaca

Carlos Quiroz, reportero: El gobernador de Oaxaca, Gabino Cué, y la líder del magisterio, Elba Esther Gordillo, se reunieron en la Secretaría de Gobernación.
Fuentes de la dependencia señalaron a Excélsior que ambos sostuvieron un encuentro con el titular de la dependencia federal, Francisco Blake Mora, para tratar el conflicto magisterial que se vive en la entidad y que dejó a un millón 300 alumnos sin clases durante varias semanas, debido al plantón que mantenían los maestros de la sección XX del SNTE en la capital de la entidad.
El mandatario oaxaqueño ingresó a las instalaciones de Gobernación alrededor de las 17:20 horas, mientras la maestra que llegó minutos más tarde.
A las 19:00 horas Gabino Cué, abandonó las instalaciones sin hacer comentarios, posteriormente la maestra Elba Esther hizo lo propio. agb/m
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Crítica de Encinas modifica debate

Edo. Méx. Rafael Montes, reportero: Las críticas vertidas por el abanderado de la coalición “Unidos podemos más”, Alejandro Encinas, al formato del debate entre los aspirantes a la gubernatura del Estado de México propició la modificación de última hora del esquema previsto por el instituto electoral mexiquense.

El candidato de la coalición conformada por el PRD, PT y Convergencia consideró que el debate electoral era absurdo, rígido y que inhibía la discusión entre los participantes, luego de que se dio a conocer que no habría un libre intercambio de ideas y que la duración del ejercicio sería de dos horas.

Sin embargo, el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM) confirmó anoche que el primero de los dos debates programados durante el proceso electoral será de una hora de duración y que estará dividido en tres bloques.

Cada uno de los candidatos tendrá derecho a tres minutos de presentación por segmento y los 11 minutos restantes por bloque serán para el diálogo entre participantes.

El representante de la coalición “Unidos podemos más” ante el órgano electoral, Manuel Camacho Solís, aseguró que por primera vez en la historia del país habrá un debate político real entre aspirantes a un puesto de elección popular.

En entrevista, dijo que las modificaciones hechas de última hora al formato del ejercicio entre los tres abanderados a la gubernatura del Estado de México propiciarán el intercambio y discusión de las ideas y propuestas de cada partido.

Recorrido en Mexibús

Ayer, Alejandro Encinas se subió al transporte público. En el metro Ciudad Azteca, a donde llegó a bordo del Mexibús, un joven de 17 años se le acercó y le pidió que investigue y detenga las extorsiones que se viven en Tecámac, en donde la delincuencia organizada cobra derecho de piso a varios negocios. Ahí, el candidato lo escuchó y le prometió que atenderá su petición.

En este municipio, que registra la mayor incidencia de feminicidios a nivel nacional, Encinas firmó el Pacto por la Seguridad y los Derechos Humanos, uno de los ejes de su plataforma electoral, con el que ofreció dignificar el trabajo, los salarios y la vida de los policías.

Se comprometió a reformar el sistema penitenciario para no mezclar a delincuentes con integrantes del crimen organizado.

Por la mañana, el candidato visitó la Universidad Tecnológica de México (Unitec), y ahí un estudiante le preguntó por qué votar por el PRD. El abanderado respondió que el Sol Azteca busca garantizar el bienestar de la gente. agb/m
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Videgaray: Campaña de Eruviel estará por debajo del tope de gastos

Josué Huerta, reportero: El presidente del PRI en el estado de México, Luis Videgaray Caso, aseguró que los gastos de campaña de su candidato Eruviel Ávila Villegas estarán por debajo del tope establecido de 203 millones de pesos.
En entrevista comentó que las estimaciones del Partido Acción Nacional respecto a los supuestos gastos efectuados en la primera mitad del tiempo de campañas están equivocados.
Incluso calificó a estas declaraciones de “una verdadera vacilada” la cual explicó, la fabrican sus opositores para justificar desde este momento que van a perder el próximo 3 de julio.
Por lo que Luis Videgaray Caso instó a los panistas que han dicho que la promoción de la imagen de Eruviel Ávila Villegas ya rebasó los topes establecidos por la ley, a que mejor aprovechen los días que faltan de campaña.
“Yo, lo que les puedo decir, es que vamos a estar por debajo del tope de gastos de campaña que son 203 millones de pesos. No estamos en condiciones de dar un avance parcial, es lo que haremos en los términos del procedimiento que instruya el Órgano Técnico de Fiscalización.
“Creo que lo más sano, lo que nos debe dar confianza a todos es que pronto el Consejo General del Instituto instruya al Órgano Técnico de Fiscalización para que inicie la revisión precautoria”, señaló Videgaray Caso.
El día de ayer, el presidente del PRI Edomex acompañó a Eruviel Ávila a un mitin en Cuautitlán Izcalli. En este acto también estuvo presente Humberto Moreira, líder nacional del partido, y Miguel Ángel Osorio Chong, delegado del CEN en el estado. Ma.m. 
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Encinas se dice listo para debates en Edomex
Arely Paz, conductora: El candidato del PRD a la gubernatura del Estado de México, Alejandro Encinas, se declaró listo para el debate con sus oponentes.

Claudia Ballesteros, reportera: El candidato de la colación “Unidos Podemos Más”, Alejandro Encinas, firmó un pacto por la seguridad y los derechos humanos en Ecatepec, tras reunirse con estudiantes de la Unitec. Dijo que está listo para el debate que organiza el Instituto Electoral y que realizará este miércoles, aunque precisó, no está conforme con el formato, y que será un ejercicio con poco tiempo para, justamente, debatir.

Insert Alejandro Encinas:”Les vamos a poner una zarandeada, porque lo que estamos viendo en este proceso y mañana será evidente, es la confrontación con dos visiones absolutamente distintas de la forma de gobernar”. Duración 50´´, ys/m. 
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8 puntos que debes saber del debate en Edomex

Edo. Méx. Laura Islas, reportera: Los candidatos al gobierno del Estado de México Eruviel Ávila Villegas de la coalición “Unidos Por Ti”, Luis Felipe Bravo Mena del Partido Acción Nacional, y Alejandro Encinas, de “Unidos Podemos Más”, sostienen hoy el primero de dos encuentros que organiza el Instituto Electoral local, rumbo a los comicios del 3 de julio.

Los tres aspirantes acuden el día de hoy a la sede del IEEM a discutir sus propuestas en materia de seguridad y democracia.

EL UNIVERSAL Edomex te presenta los datos que necesitas saber sobre este primer debate:

Hora y lugar: debate histórico

1. Este debate se realiza a las 22 horas, tendrá una duración de 60 minutos, y es el primer encuentro de este tipo que organiza el Instituto Electoral del Estado de México entre aspirantes a la gubernatura.

La dinámica

2. El moderador es el periodista Carlos Puig, quien diez minutos antes de las 22 horas conducirá el sorteo a partir del cual se definirá el orden de las intervenciones de los candidatos.

Serán tres bloques de intervenciones de 20 minutos, donde cada uno de los aspirantes tendrá la oportunidad de comenzar la ronda del debate.

En cada lapso, se tratará un tema. Cada candidato contará con tres minutos para expone su propuesta, lo que da un total de nueve minutos de presentación por los tres candidatos.

Los 11 minutos restantes por cada lapso se destinarán a la discusión entre contrincantes, la cual será fomentada por el moderador, el periodista Carlos Puig.

Las intervenciones de cada candidato serán de hasta un minuto, por lo que podrán intervenir varias veces.

Las confrontaciones: Bravo - Eruviel

3. El 20 de mayo hubo un debate "informal" de los candidatos, en el programa de la conductora y columnista de EL UNIVERSAL Denise Maerker. En aquella ocasión, los aspirantes polemizaron por el tema de la inseguridad.

Otro de los temas en los cuales los candidatos se confrontaron fue a partir del trabajo del Gobierno federal, aspecto por el cual Eruviel Ávila cuestionó a Bravo Mena.
En otro momento del debate Bravo Mena cuestionó el número de compromisos ofrecidos por Eruviel Ávila.

Bravo Mena también cuestionó a Ávila por su propuesta de construir una línea del metro en el Estado de México, pues señaló que esta propuesta la realizó Enrique Peña Nieto en 2005, pero no la pudo cumplir; el panista enseñó una fotografía de un espectacular de la campaña de aquel entonces, en el que se prometía la Línea del Sistema de Transporte Colectivo en el Edomex.

Aunque el tema de transporte no será abordado en esta ocasión, es de esperarse que entre Bravo y Ávila Villegas vuelvan a suscitarse algunos enfrentamientos.

El enfrentamiento Bravo - Encinas

4. Del relanzamiento de campaña que realizó Luis Felipe Bravo Mena, en un mitin masivo en Tlalnepantla, llama la atención el viraje de su discurso que se volvió más crítico tanto hacia sus adversarios, como para su propio partido a nivel estatal.

Dentro de este nuevo discurso, el panista se ha mostrado frontal en sus críticas a Encinas y Andrés Manuel López Obrador destacaron las críticas que dirigió contra Alejandro Encinas, candidato de la coalición "Unidos Podemos Más", y el aspirante a la Presidencia, Andrés Manuel López Obrador.

Ante 20 mil panistas en Tlalnepantla, Bravo Mena señaló: “Todos sabemos que Encinas no le va a responder a los mexiquenses, que le hará caso a su jefe, sin escrúpulos ni ética, que por instrucciones de su jefe López Obrador fue capaz de meter en el Congreso escondido en la cajuela de un auto al narcodiputado Godoy. Los mexiquenses no podemos confiar en alguien que por legalidad entiende esconder a un criminal en el máximo recinto parlamentario del país. Bajo esa condición sólo podemos esperar que los criminales en el Estado se paseen como Juan por su casa”.

Respecto a López Obrador señaló que "No podemos dejar el gobierno en manos de quienes mandan al diablo a las instituciones, en manos de quienes tuercen la ley para ajustarla a la medida de sus intereses políticos y sus ambiciones”.

Encinas ha respondido que esto se trata de una "guerra sucia", a lo que el panista comentó que sus señalamientos forman parte sólo del debate entre los candidatos.

Estas declaraciones que se han dado entre ambos aspirantes abren la puerta a lo que seguramente será otro de los frentes de la discusión en este encuentro.

La transmisión

5. Este debate podrá verse por el Sistema de Radio y Televisión Mexiquense teniendo la señal abierta y a través de la señal de las empresas que estén interesadas en transmitir el debate de los candidatos.

EL UNIVERSAL Edomex transmitirá en vivo los pormenores de este encuentro.

Al finalizar el debate, los candidatos no brindarán entrevistas ni habrá fotografías o rueda de prensa dentro de las instalaciones del instituto.

Las propuestas

6. La seguridad es la principal preocupación de los mexiquenses. En una encuesta realizada por EL UNIVERSAL, 56 por ciento señaló que la inseguridad es el principal problema que se vive en la entidad; 16 por ciento dijo que el desempleo; 6 por ciento, la crisis económica; 4 por ciento, la corrupción, y 4 por ciento la pobreza.

Al respecto, los candidatos presentarán algunas de sus propuestas más destacadas, a partir de las cuales buscarán ganarse al electorado mexiquense.

Destacan algunas de las siguientes propuestas que se encuentran contempladas dentro de la plataforma electoral de los candidatos.

7. Luis Felipe Bravo Mena. Observatorio ciudadano
El abanderado panista ha señalado que la inseguridad es el problema más grave que enfrenta la entidad.

Al respecto, el ex presidente nacional del PAN se comprometió a darle a este problema un enfoque ciudadano, con su vigilancia para obtener metas y resultados, con mecanismos eficaces que acaben con el dolor que provoca la inseguridad.

Al igual que el candidato priísta, Bravo Mena propone crear la Secretaría de Seguridad Pública. Además, de transformar la Procuraduría General de Justicia del estado en un Organismo Público Autónomo respecto del Ejecutivo.

Bravo Mena también ha propuesto crear un observatorio ciudadano en materia de seguridad; crear una policía en materia de transporte público de reacción inmediata, en el esquema de los comandos SWAT.

En su plataforma de gobierno, el panista también ofrece un Programa de Simplificación de Administración en la procuración de justicia, para agilizar los procedimientos y trámites que realice la ciudadanía en los Ministerios Públicos.

Así como apoyos a gobiernos municipales para que brinden el Seguro contra Robo y Siniestro a Casa Habitación.

8. Alejandro Encinas. Autonomía de la Procuraduría
El candidato de la coalición que integra el PRD, Partido del Trabajo y Convergencia, propone, al igual que Bravo Mena, darle autonomía al Ministerio Público y a la Procuraduría de Justicia del estado.

También coincide con la propuesta de crear un servicio civil de carrera en materia de justicia y seguridad pública.

Encinas propone crear una Ley para el sistema estatal de Resolución de Conflictos, así como impulsar una cultura de denuncia “mediante mecanismos de fácil acceso, acercamiento a la comunidad y protección de testigos y denunciantes”.

En su “Pacto por la plena vigencia de los derechos humanos, la erradicación de la violencia y la democratización de la justicia”, Encinas también ofrece algunos puntos, aunque no específica cómo logrará alcanzar los objetivos prometidos. Tal es el caso de:

Garantizar la reparación del daño a las víctimas del delito o la incorrecta acción de la justicia.

Combatir al narcotráfico y cualquier forma de crimen organizado

Combatir radicalmente todas las formas de maltrato, discriminación y explotación sexual y laboral de niños, mujeres, hombres, adolescentes, indígenas, y personas en condición de vulnerabilidad.

9. Eruviel Ávila. Duplicar presupuesto
La propuesta del candidato del PRI, Nueva Alianza y Partido Verde se sustenta en duplicar el presupuesto en materia de seguridad y procuración de justicia, que en 2011 asciende a 4 mil 398 millones 801 mil 77 pesos, en el primer caso y 2 mil 382 millones 576 mil 593 pesos, en el segundo.

Además, el ex alcalde de Ecatepec ha mencionado la creación de una policía especializada en transporte, a fin de combatir el robo a pasajeros; también propone un cuerpo de seguridad comunitario, “una policía más cercana a la gente, para tener cuadras seguras, con video vigilancia y acciones de prevención del delito para reducir los asaltos en la calle y en las casas”.

En cuanto a la formación de los uniformados, el ex alcalde de Ecatepec ha señalado que impulsará que tengan una carrera universitaria a partir de la licenciatura en seguridad pública e investigación que propone crear.

En materia de procuración de justicia, propone “Renovar los cuadros de los servidores públicos que realizan funciones de Agentes del Ministerio Público, Peritos y Agentes de la Policía Ministerial, aumentando los requisitos y el nivel de perfil para formar parte de la institución”.

En la propuesta de Ávila Villegas también se incluye la digitalización de las averiguaciones en el ministerio público.

La coalición del PRI, PANAL y PVEM también promete crear una Procuraduría Social que atienda la conflictividad social para separar el tema del combate a la delincuencia con el de conflictos sociales.

Además buscará incrementar la plantilla de estos servidores públicos de acuerdo a la incidencia delictiva para evitar saturación de cargas de trabajo; así como diseñar e implementar el servicio civil de carrera para los servidores de la Procuraduría General de Justicia, acompañado de evaluaciones periódicas a través de indicadores de desempeño y exámenes de control de confianza, y que permitan certificar al personal.  agb/m
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PRI afín a EPN cierra la puerta a ciudadanos: PAN

El vicecoordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Carlos Alberto Pérez Cuevas precisó que es una práctica dilatoria el postergar la reforma política hasta el próximo mes de agosto; toda vez que "tenemos una fecha límite, que es el 30 de junio, para que esto pueda entrar en el proceso 2012".

Lo anterior, luego de que el día de ayer, durante la primera sesión de la Comisión de Puntos Constitucionales, los diputados del PRI del Estado de México dijeran que era imposible que saliera la reforma política y presentaron un calendario que la posterga hasta el próximo mes de agosto.

En entrevista con Óscar Mario Beteta, el panista dijo que con este planteamiento, el Revolucionario Institucional les cerró la puerta a los ciudadanos "y prácticamente ha dicho, no pasarán las candidaturas independientes, no pasará la reelección de legisladores y no pasarán los temas que le interesan a los ciudadanos para que se implementen en el proceso de 2012".

Ante esto, precisó que es un grupo de priistas mexiquenses quienes están frenando dicha reforma por intereses electorales. "Este temor está fundado en el Estado de México, con el gobernador Peña Nieto (…) ayer legisladores del PRI del Estado de México eran los que defendieron a ultranza que este tema no saliera".

Carlos Alberto Pérez Cuevas negó que la reforma política se cancele porque el PAN rechaza la segunda vuelta en la elección presidencial, pues es un tema que le interesa, pero que en este momento no está en la minuta. "Estamos dispuestos a aprobar la minuta en sus términos así como la aprobaron por unanimidad en el Senado de la República".

Llamó a los priistas, quienes han dado muestras de que la reforma la quieren alargar de manera indefinida, definirse si quieren reformas o quieren frenos de cara a los ciudadanos; ya que hay una obligación de la Corte Interamericana de Derechos Humanos que pide que en México se legislen estos temas.

El panista reiteró que la minuta de reforma política abre una gran posibilidad de que los ciudadanos participen en los procesos, que le brinden oxígeno a los partidos políticos y que le den aire fresco a la política electoral mexicana. /gh/m
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No habrá reforma política electoral: PRI
José Ramón Martel, vicecoordinador del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados considera que no será imposible que las reformas políticas puedan concretarse para el 30 de junio.

En entrevista con Óscar Mario Beteta, el legislador dijo que se aplazaría la iniciativa que entre otras cosas permitiría las candidaturas ciudadanas y la reelección. Rechazó que su partido haya anulado dichas reformas.

El vicecoordinador del PRI calificó asimismo de "desafortunada" la expresión que utiliza el partido Acción Nacional al referirse de "tiros de gracia".

"Es bueno que la gente nos acostumbremos a utilizar este tipo de expresiones en un país que vive con una violencia que a todos nos atemoriza y todos quisiéramos que fuera diferente", enfatizó ya que considera que es "manipuladora y totalmente mentirosa".

José Ramón Martel acusa directamente a Josefina Vázquez Mota y Carlos Pérez Cuevas, de "ser quienes han responsabilizado a nuestra fracción parlamentaria de obstaculizar la reforma política".

Para el legislador del PRI, el problema surge debido a que la minuta llegó dos días antes de cerrar los periodos de sesiones.

"¿Creemos realmente que llegando 48 horas antes de que cierre el periodo de sesiones se puede mandar a la comisión o comisiones que tienen que estudiarlas, los diputados leerla e inmediatamente emitir opiniones en menos de 24 horas?", criticó Ramón Martel, lo que calificó como un "absurdo".

El vicecoordinador del PRI opina que "cuando se tiene que tomar decisiones que tiene repercusiones para el país no es fácil legislar como a veces este grupo quisiera.

"Lo que nosotros no hemos dicho es no a estos temas, hemos dicho si a la posibilidad de que le demos más tiempo al análisis", recalcó.

Por otra parte considera, en lo referente a la reelección, que es importante valorar las condiciones.

Jasé Ramón Martel menciona que el atraso de la reforma política no es exclusivo de su partico, sino de las demás fracciones parlamentarias que participaron.

"Hubo 4 diputados que votaron diferente del resto de los 18 que integraban la comisión, bueno pues a someterse, así es la democracia", dijo al respecto.

El legislador priista ve imposible que las reformas constitucionales puedan concretarse antes del proceso electoral del 2012.

Sin embargo, "hay cosas que podría ser procesables muy rápidamente para poder buscar que fueran aprobadas y pudiésemos tener un proceso electoral en el que se profundizaran en la búsqueda de la incertidumbre que tienen los ciudadanos de los resultados electorales".

Para José Ramón Martel lo realmente importante en este momento es que "la Junta de Coordinación Política que la preside el PAN, doña Josefina Vázquez Mota, todavía es hora que no convoca a los diputados para tener consejeros electorales, ese sí es tema". /gh/m
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Inasistencia de legisladores alcanza 40 por ciento: Concanaco

María Inés Camacho, reportera: La inasistencia de diputados a las sesiones alcanza el 40 por ciento, denunció la iniciativa privada del país, quien demandó realizar una reestructura del reglamento de operación en el que se incluya sancionar con descontar salarios a los legisladores faltistas.

Lo anterior al ponerse en marcha el tablero de control legislativo, en donde la Confederación de Cámaras Industriales de Comercio, Servicios y Turismo dará seguimiento a la asistencia y participación de los diputados en las sesiones de trabajo y votación.

Jorge Dávila Flores, presidente de Concanaco, expuso que hay un rezago de más de dos mil iniciativas, por lo que no se está satisfecho con la productividad legislativa.

Jorge Dávila Flores: “Es un tablero para calificar a todos los legisladores, diputados y senadores. Traemos un promedio de inasistencia de cerca del 40 por ciento. No conozco empresas que puedan trabajar con una inasistencia de un 40 por ciento.” Duración: 01’00”, masn/m
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Empañan tiempos electorales detención de Pablo Salazar

Ciudad de México, Rossi Ahuactzin, reportera.- El diputado del PRD, Emilio Serrano, considera que la detención del ex gobernador de Chiapas, Pablo Salazar Mendiguchía, no es creíble como una aplicación de la  justicia. 

El legislador perredista señaló que la detención se llevó a cabo  en tiempos electorales, “si fuera en serio muchos otros gobernadores y políticos de otros partidos políticos también estarían en la cárcel”, dijo. /gh/m
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No manejé ni un solo peso de Stan: Vázquez Mota

Redacción: La diputada federal PAN, Josefina Vázquez Mota, negó que hubiera manejado los millonarios recursos destinados por la Federación para la reconstrucción de Chiapas, tras el embate del huracán Stan, en el 2005, cuando se desempeñaba como Secretaria de Desarrollo Social, como lo afirmó el ex gobernador, Pablo Salazar Mendiguchía. 

El ex mandatario estatal, quien ingresó anoche al centro penitenciario " El Amate" del municipio de Cintalapa de Figueroa, en Chiapas, afirmó que Vázquez Mota era la titular de Desarrollo Social cuando asumió la coordinación para la reconstrucción, y que con ella compartió esa responsabilidad. 

"Nunca manejé un solo peso de esos fondos", dijo categórica Vázquez Mota, en entrevista con la periodista Carmen Aristegui, en Noticias MVS. Aclaró que una vez que destinaron los recursos federales, las tareas de reconstrucción se iniciaron en 2006, y que en ese año se sumó a la campaña de Felipe Calderón. 

"Lo que se tenga que resolver que sea en el marco de la ley y con apego irrestricto. Por lo que a mi corresponde, por supuesto que no manejé un solo peso de recursos de Stan, primero porque no era yo la destinataria y segundo, porque la encomienda que el presidente (Vicente Fox) me dio, fue el atender el estado de emergencia, cuando no había agua ni la comida suficiente o cuando la gente pedía auxilio desde las montañas de Chiapas utilizando espejos", comentó. 

Pablo Salazar Mendiguchía, gobernador de 2000 a 2006, fue detenido la noche del martes en Cancún por sospechas de haber malversado unos mil millones de pesos de fondos de ayuda federal destinada a la reconstrucción de las áreas devastadas por el huracán Stan. agb/m
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Alistan diputados agenda para Interparlamentaria México-EU 

Ciudad de México, NOTIMEX.- Diputados federales que participarán en la Interparlamentaria México-Estados Unidos, se reunieron con el subsecretario para América del Norte, Julián Ventura, y el titular de la Unidad de Negociaciones Internacionales, Eduardo Ramos, para abordar el estado en que se encuentran las relaciones bilaterales.

El presidente de la Comisión de Economía, Ildefonso Guajardo Villarreal, cuestionó cuáles fueron las conclusiones de la operación “Rápido y Furioso”, así como los controles de lavado de dinero y tráfico de armas por parte de las autoridades norteamericanas para tomar acciones, en el fortalecimiento presupuestal de la frontera.

En la reunión que se desarrolló en San Lázaro, el legislador priista manifestó que existe la intención de ambos países para establecer un sistema de cooperación y facilitación con presencias aduanales entre México y Estados Unidos y ello se espera analizar en la Interparlamentaria de la próxima semana.

La diputada del PRI, Claudia Ruiz Massieu Salinas, expresó que la seguridad fronteriza es un tema en el que se tienen que aplicar nuevas medidas de cooperación.

“Hasta ahora la visión de los norteamericanos había sido bajo la construcción de mecanismos de control, pero también han sido muy insistentes en evitar o reducir el flujo ilegal de personas”, indicó.

Respecto de los requisitos del Congreso norteamericano para ejercer una parte del presupuesto de la Iniciativa Mérida, el diputado del PRD, Vidal Llerenas, preguntó cuál es el estatus de estos compromisos del gobierno mexicano.

Mientras que el diputado del PRI, José Ramón Martel López, dijo que la importancia del intercambio económico reafirma la interdependencia de ambas economías, así como el tema de seguridad del país.

“La utilidad de estas reuniones debe de ser en completa concordancia que evidencia el interés superior de tratar de privilegiar lo que es mejor para la nación y el posibilitar esa buena relación que resulta benéfica para ambos países”.

En su oportunidad, el subsecretario para América del Norte, Julián Ventura, señaló que la reunión se realiza en un momento político importante para la agenda legislativa estadunidense, ya que el tema prioritario en Estados Unidos es el debate sobre el presupuesto federal.

“En la medida en que se siga consolidando el esfuerzo que ha encabezado la Cámara de Diputados para hacer estos mecanismos que propicien el diálogo de los temas prioritarios en la relación bilateral estamos construyendo una visión mucho más sólida en cuanto a la importancia que el Estado mexicano tiene en la construcción de los vínculos con Estados Unidos”.

Señaló que en términos de la agenda definida por los dos congresos, los temas principales para abordar serían seguridad, migración y economía.

Refirió que la agenda está estructurada en torno a la Iniciativa Mérida, que tiene una vigencia por tres años fiscales, para alcanzar tres objetivos estratégicos generales: reforzar las acciones que cada país realiza en su propio territorio; fortalecer la coordinación, y el intercambio de información y asistencia técnica.

Dijo que no hay una conclusión de la operación “Rápido y Furioso”, por lo que existe la importancia de transparentar el proceso que permita conocer los resultados de las investigaciones para saber que tipo de operación se realizó. /gh/m
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Javier Sicilia acepta dialogar con integrantes del Congreso

Sara Pablo, reportera: El poeta Javier Sicilia aceptó dialogar con integrantes del Congreso, pidiendo que este diálogo sea abierto y después del 10 de junio, fecha en la que concluye la Caravana del Consuelo.

En una carta enviada a la Comisión Permanente, Sicilia solicitó que en este encuentro participen miembros del Movimiento Nacional por la Paz.

El vicepresidente de la Mesa Directiva, el senador del PAN Ricardo García Cervantes, indicó que será en la Primera Comisión de la Permanente donde se va a establecer formato y fecha, y definir si es que lo van a recibir en comisiones o en el Pleno. 

Indicó que no hay ningún obstáculo, pues todas las reuniones son públicas y se transmiten por el Canal del Congreso.

García Cervantes señaló que ésta será una oportunidad para escuchar de primera mano las demandas de la ciudadanía en materia de inseguridad más allá de la discusión que se da entre los partidos.

El senador del PAN señaló que en esta reunión los legisladores están obligados más a escuchar que a debatir con los integrantes de este movimiento. Duración: 01’05”, masn/m
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Sicilia acepta diálogo con Congreso, pero lo condiciona

Ricardo Gómez, reportero: El poeta Javier Sicilia respondió a la invitación a dialogar que le hizo el Congreso de la Unión, pero con dos condiciones. 

En una carta recibida por diputados y senadores, Sicilia propuso que el diálogo que se lleve a cabo sea abierto a todos y que participe el Movimiento Nacional por la Paz que él encabeza. 

La carta fue recibida ayer por la Comisión Permanente del Congreso de la Unión y es distribuida desde esta mañana a las diferentes fuerzas parlamentarias. 

En la misiva,‎ Sicilia les señala que acudirá a la reunión con los legisladores hasta después del 10 de junio. 

El poeta realiza una "Caravana por la paz" rumbo a Ciudad Juárez, Chihuahua, para pronunciarse contra la violencia. 

La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó recientemente un punto de acuerdo para invitar a Sicilia a dialogar sobre el fenómeno de la inseguridad. 

Uno de los promoventes fue el coordinador del PT en el Senado, Ricardo Monreal. agb/m
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Continúa debate sobre Ley de Seguridad Nacional

Con información de Maru Rojas.-En la Cámara de Diputados, se llevan a cabo los trabajos del segundo día de los Foros de Consulta Rumbo a una Ley de Seguridad Nacional, donde una serie de especialistas y legisladores han insistido en modificar la minuta enviada por el Senado de la República, para la integración de esta ley tan importante.

Con Joaquín López Dóriga se informó que con estos foros se busca determinar claramente los límites de participación del Ejército en acciones civiles de seguridad.

Por otra parte, y ante la cercanía de la reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, diputados se reunieron con autoridades de la Secretaría de Relaciones Exteriores para conocer las conclusiones en torno al polémico asunto de la operación "Rápido y Furioso", donde la propuesta fue el fortalecer presupuestos en la frontera norte para dar una vigilancia aduanal certera. /gh/m

	  

TEMA(S)  Trabajo Legislativo.
  

FECHA: 08/06/11 

  

HORA:10:25
0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


Legisladores pedirán información sobre negativa a Telmex

Ricardo Gómez, reportero: Legisladores de la Tercera Comisión de la Comisión  Permanente del Congreso de la Unión aprobaron un punto de acuerdo para obtener información sobre la negativa de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes para permitirle a Telmex participar en la televisión privada. 

En una sesión esta mañana, la Comisión presidida por le senador del PRI, Fernando Castro Trenti, modificó la propuesta del punto de acuerdo original  presentada por la diputada perredista Esthela Damián, por la que exhortaba al secretario de Comunicaciones y Transportes, Dionisio Pérez Jácome, a explicar por qué negó la modificación del título de concesión a Telmex. 

Sin embargo, el priísta Castro Trenti argumentó que el punto de acuerdo estaba "mal redactado", por lo que había sido retirado del orden del día. 

Ante la inconformidad de legisladores del PRD se resolvió retomar el punto, sin embargo fue modificado en su parte central. 

A iniciativa del diputado del PAN, Mario Alberto Becerra Pocoroba, se decidió cambiar el resolutivo y solicitar a un Tribual Colegiado que respuesta dio a la autoridad en torno a la petición de Telmex para obtener el título de cambio de concesión. 

De esta forma lo que apostaba a una petición de informe a la SCT sólo quedó en una solicitud para conocer detalles del expediente entre el Tribunal Colegiado, la autoridad y Telmex. agb/m
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Preocupa a PRD detención de Pablo Salazar

Ricardo Gómez, reportero: La detención del ex gobernador de Chiapas, Pablo Salazar Mendiguchía, sí preocupa al PRD, aceptó el coordinador de la bancada en el Senado, Carlos Navarrete. 
A su vez, el presidente nacional del PRD, Jesús Zambrano, informó que estarán atentos al caso del ex mandatario estatal, que fue apoyado por su partido para que llegara a la gubernatura en el año 2000. 
Zambrano dijo en conferencia de prensa que si hay elementos se pronuncian porque la ley se aplique, pero que en caso contrario buscarán que no se haga una injusticia. 
Explicó que hasta este momento no tienen información suficiente, pero dijo que esperan tenerla en las próximas horas. 
Indicó que estarán atentos al surgimiento de más información y a que el caso se lleve a cabo con transparencia. 
Dijo que pugnan porque quede claro ante la sociedad todo lo relacionado a la detención del ex gobernador, y si hay fundamentos reales. 
En la misma conferencia de prensa, Carlos Navarrete reconoció que sí les preocupa la detención de Pablo Salazar, y recordó que fue su aliado en la elección del año 2000. 
Indicó que les preocupa que se genere una confrontación política en el estado con el actual mandatario Juan Sabines, pues recordó que el ex mandatario fue detenido por la administración estatal. 
Dijo que buscarán allegarse de más datos, y exigirán un juicio justo. 
Navarrete asentó además que serán en su momento los tribunales los que decidan. Ma.m.
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Cuestionan PRI y PRD viaje de Calderón al Vaticano

México. Notimex. - El informe que el Ejecutivo federal envió a la Comisión Permanente, sobre su participación en la ceremonia de beatificación del Papa Juan Pablo II, originó críticas de legisladores del PRD y el PRI, por considerar que no fue un evento diplomático.

Al hablar en contra, el senador perredista, Pablo Gómez, aseguró que el presidente Felipe Calderón no está autorizado por la Constitución para representar al Estado mexicano "en ceremonias religiosas".

Sostuvo que el motivo de viaje de Calderón al Vaticano, del 30 de abril al 1 de mayo de este año, fue participar en un "acto litúrgico", "que convirtió en un asunto del Estado mexicano, que es laico".

Gómez precisó que para el Partido de la Revolución Democrática (PRD), el jefe del Estado mexicano no debe participar "en este tipo de asuntos, ni a favor ni en contra".

Por su parte, el diputado priista César Augusto Santiago, aseveró que la presencia de Calderón Hinojosa en dicho evento es una renuncia a su carácter de jefe del Estado mexicano, "el cual parece que no quiere".

"Calderón quiere ser comandante de su partido y jefe de las Fuerzas Armadas, quiere participar en las contiendas cotidianas de los temas políticos, que le toca a los políticos, pero no le gusta ser jefe del Estado mexicano", sostuvo.

Por su parte, el senador del PAN, Ricardo García Cervantes, defendió el viaje del mandatario federal, al señalar que se trata de un asunto de relaciones diplomáticas, pues ambos Estados cuentan con representantes diplomáticos en sus respectivos territorios.

México reconoce la existencia del Estado Vaticano y hay relaciones diplomáticas entre los dos países, por lo que su visita no tiene contenido religioso sino diplomático y político.

"El hecho diplomático fue que acudieron varios jefes de Estado y personalidades mundiales invitados por el jefe del Estado Vaticano, por lo que la visita del presidente Calderón tuvo contenido político", insistió García Cervantes. /gh/m

	  

TEMA(S)  Información General.
  

FECHA: 08/06/11 

  

HORA:11:32
0 
	NOTICIERO: El  Financiero.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Financiero.


Va Calderón a San José California, EU

Agencias: La cancillería informó a la Comisión Permanente, que el presidente Felipe Calderón realizará una gira trabajo a San José California, Estados Unidos, del 10 al 12 de junio, donde visitará la Universidad de Stanford y el Valle del Silicio.

De acuerdo a la comunicación que recibió este día el órgano legislativo, el presidente Calderón será el orador principal en la ceremonia de graduación de los alumnos de la Universidad de Stanford, que se efectuará el sábado 11 de junio.

Además el Ejecutivo federal sostendrá un encuentro con miembros de la comunidad mexicana de San José, que es la tercera ciudad más grande de California, con casi un millón de habitantes de los cuales una cuarta parte son de origen mexicano.

El mismo sábado, el presidente Calderón visitará las instalaciones de la aceleradora de negocios TechBA, que es un proyecto de la Secretaría de Economía y organizaciones civiles para apoyar a pequeñas y medianas empresas mexicanas que quieran emprender negocios en el extranjero.

Por último el Presidente de México se reunirá con representantes de empresas globales establecidas en el llamado Valle del Silicio o "Silicon Valley", que alberga las sedes de más de 500 compañías especializadas en informática, internet, biotecnología y ciencias de la salud.

La Secretaría de Relaciones Exteriores aseguró que esta visita de trabajo, pretende fomentar el comercio y la inversión en México de sectores de alto valor agregado, así como contactar con instituciones académicas y de investigación con liderazgo internacional. agb/m
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EU no tiene control de la ayuda antidrogas que destina a México, revela auditoría

AP: Washington. Estados Unidos no cuenta con una base de datos ni supervisa adecuadamente los contratos que suscribe para apoyar a gobiernos latinoamericanos en sus esfuerzos antinarcóticos pese a que los fondos aumentaron 32% entre 2005 y 2009, según un reporte legislativo difundido el miércoles.
La senadora demócrata Claire McCaskill, Presidenta del subcomité para la Supervisión de Contratos Gubernamentales adscrito al Comité de Seguridad Nacional, emitió un reporte según el cual la mayoría de los 3 mil 100 millones de dólares que Washington destinó para esfuerzos antinarcóticos en el continente, 840 millones de dólares se destinaron a contratos asignados sin licitación.
Además, los contratistas DynCorp, Lockheed Martin, Raytheon, ITT y ARINC recibieron durante ese periodo contratos por un valor superior a mil 800 millones de dólares.
"Se vuelve cada vez más claro que nuestros esfuerzos por controlar el narcotráfico en América Latina, especialmente relacionados al uso de contratistas gubernamentales, han fracasado en su mayor parte", dijo McCaskill en un comunicado.
"Sin la supervisión o manejo apropiados, estamos malgastando fondos del fisco estadounidense y lanzando dinero a un problema sin siquiera saber qué recibimos a cambio", agregó.
El documento cita a un reporte emitido en mayo por la Oficina de Investigación de Contabilidad, el cual concluyó que la oficina internacional de narcóticos del Departamento de Estado (INL por sus siglas en inglés) no posee un inventario detallado de los contratos con fines antidrogas.
El Departamento de Estado es el principal emisor de estos contratos, y el INL es su principal despacho en la formulación de la política antidrogas.
El reporte, titulado "Nueva información sobre contratos antinarcóticos en América Latina", evaluó los contratos suscritos por los departamentos de Estado y de Defensa entre 2005 y 2009 para apoyar a los gobiernos de Bolivia, Colombia, Ecuador, Guatemala, Haití, México, Perú y República Dominicana.
Colombia fue con al menos mil 900 millones de dólares el gran receptor de fondos del Gobierno federal estadounidense, mientras que México ocupó un distante segundo lugar con al menos 170 millones de dólares percibidos durante ese periodo que coincidió con el inicio de la Iniciativa Mérida, un paquete de ayuda estadounidense a México valorado en mil 400 millones de dólares. agb/m
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 08/06/11
HORA:  13.21
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Salario mínimo no cubre necesidades básicas: IP

Ciudad de México, Rosalba Amezcua, reportera.- Reconoce la Iniciativa Privada del país que a pesar de la ligera recuperación del salario mínimo, esta no ha sido suficiente para que la población pueda cubrir  sus satisfactores básicos.

En ese sentido y una vez que se están calentando los ánimos electorales llamó al secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero Arroyo, y al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto a mantener la cordura y la civilidad para que no se empañe el clima de tranquilidad que se vive  en el país.

En ese sentido, señaló que todo lo que sea información es bueno y si el debate es entre ambos personajes, no existe mayor problema.

‘Es evidente que el salario mínimo, aunque haya tenido recuperaciones, es insuficiente y lo tenemos que reconocer; es insuficiente para tener una vida adecuada y lo que tenemos que hacer es lo que estamos haciendo los organismos empresariales, y específicamente la Concanaco. Estamos empujando a lograr los acuerdos y reformas estructurales’, puntualizó.

El líder del comercio establecido del reconoció que aunque el salario mínimo ya quedó como referencia es un hecho que se deben crear más empleos en cantidad y calidad. /gh/m
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'Clonará' Chihuahua el modelo colombiano anticrimen

Chihuahua. Carlos Coria Rivas / corresponsal: Chihuahua aplicará el modelo colombiano para combatir la delincuencia y criminalidad, principalmente en Ciudad Juárez, que implica un ambicioso programa de restauración del tejido social, reactivación de la economía y la irrestricta aplicación de la ley a los delincuentes.
Así lo anunció el gobernador del estado, César Duarte Jáquez, luego de compartir con el ex presidente de Colombia, Álvaro Uribe Vélez, la experiencia de este país sudamericano. Uribe visitó Ciudad Juárez para asesorar al gobierno en esta materia.
El mandatario chihuahuense alabó al ex presidente colombiano por sus acciones, que liberaron a su país de la subyugante delincuencia y criminalidad ligada a los cárteles de la droga.
Duarte Jáquez adelantó que todos los programas realizados en Colombia serán aplicados en Chihuahua para aprovechar esta exitosa experiencia y cambiar la imagen de esta entidad, específicamente de Ciudad Juárez, y convertirla en la ciudad más atractiva del país para la inversión nacional y extranjera.
Se reunió con empresarios juarenses

El gobernador Duarte y el ex presidente colombiano sostuvieron una reunión con empresarios de Ciudad Juárez, ante quienes plantearon el proyecto de gobierno para rescatar esta frontera y recuperar los espacios públicos, en manos hoy de la delincuencia y el crimen organizado.
El Museo de la Revolución de la Frontera (Muref) fue el escenario donde el político colombiano compartió sus experiencias en materia de seguridad, en base a su gestión como gobernador de la región de Antioquia y como presidente de ese país sudamericano durante ocho años.
En su intervención, el Gobernador expresó su reconocimiento al ex mandatario colombiano, porque durante su gestión enfrentó un ambiente hostil, provocado principalmente por el narcotráfico.
“Desde mi campaña propuse un eje central la seguridad democrática que tomé del modelo colombiano, en el sentido de que todos los ciudadanos gocen de seguridad, con un sistema judicial robusto, que recupere la confianza de la sociedad hacia la administración de justicia”, destacó el jefe del Ejecutivo estatal.
Celebró la posibilidad de contar con las expresiones del ex presidente ante empresarios, propietarios de medios de comunicación y funcionarios de los diversos órdenes de gobierno.
En su intervención, el ex presidente Álvaro Uribe dijo que Ciudad Juárez es un compendio de la gran historia y vitalidad de México, y es además una ciudad de gente valerosa, “enfrentando el mayor problema de nuestra era, que es el narcoterrorismo”.
Al referirse al tema de la lucha contra la delincuencia, expresó que lo primero que necesita un problema de seguridad es que se le reconozca y se le enfrente, y dijo que, en su opinión, América Latina se divide en tres clases de países: los que tienen el problema de inseguridad y lo enfrentan, los que no lo reconocen y no lo enfrentan, y los que no tienen la capacidad de enfrentarlo.
Manifestó que para implementar una estrategia de seguridad creíble para la población debe ser transparente, porque esto es lo único que la sostendrá en el largo plazo.
El ex primer mandatario exteriorizó que los comandantes de las fuerzas policiales como el alcalde y el gobernador, deben tener una visión macro para tener un rumbo definido, porque si no se tiene, los programas y planes pueden “caer en el abismo”.
Aconsejó a las autoridades tanto estatales como municipales estar al pendiente de las acciones de los agentes de los cuerpos policiacos y permanecer alertas para dar instrucciones las 24 horas del día.
Se reúnen con estudiantes de Ciudad Juárez

Por la tarde, Uribe y el gobernador Duarte tuvieron una charla con estudiantes universitarios y de preparatoria, donde el colombiano dijo que hace 15 años Colombia legalizó la dosis personal de droga, lo cual fue un grave error, “porque estimuló el consumo doméstico, cuando no se habían hecho todos los esfuerzos requeridos para evitar el alineamiento masivo de la mente”.
Fue enfático en señalar que es preciso combatir a los grandes cárteles y a los grandes capos; “hay que meter a la cárcel a los distribuidores de droga de cualquier dosis, tener políticas preventivas y educativas para evitar que la comunidad caiga en ese problema y apoyar a los científicos para curar a los adictos”.
Señaló que para rescatar a los jóvenes de las bandas criminales, es necesario ofrecerles educación y la posibilidad de trabajar para que tengan un ingreso y así se evitaría el reclutamiento del crimen organizado.
Recomendó buscar esquemas para que la gente crea en sus policías, los quiera y los respete, para lo cual es preciso sancionar con mano firme los actos de corrupción.
Enfatizó que para lograr avances en seguridad es necesario crear una coalición ciudadana, que vigile y denuncie los delitos.
“En Colombia teníamos cuatro millones de informantes de las fuerzas armadas sobre hechos delictivos. La idea era quitar fusiles y entregar celulares; por poderosas que sean las fuerzas armadas y de justicia, si no hay cooperación ciudadana es muy difícil ganarle a la delincuencia”.
Asimismo, el ex presidente invitó a los juarenses a perseverar ante la tempestad, a mejorar las políticas, pero no echarse para atrás.
“Debemos analizar qué familia queremos, una familia sólida, empresas privadas estables, instituciones educativas firmes o toda una sociedad infestada y manejada por los criminales”.
Frente al esquema del colombiano, el gobernador de Chihuahua dijo que el mismo programa será aplicado en esta entidad, especialmente en Ciudad Juárez. agb/m
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Opina Poiré Romero sobre labor de las Fuerzas Armadas

Agencias: El secretario técnico del Consejo de Seguridad Nacional, Alejandro Poiré Romero, aseguró que las Fuerzas Armadas no sólo se profesionalizan en tareas operativas e inteligencia, sino también en servir y acercarse a la ciudadanía a partir del respeto y la promoción a sus derechos fundamentales.

En el blog de la Presidencia de la República, el funcionario federal publicó un artículo en el que ofrece información sobre el “cambio sin precedentes” en la cultura democrática de las Fuerzas Armadas, que se ve reflejado en la labor que realizan por respetar y promover los derechos humanos de la ciudadanía.  agb/m
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PGR debe aclarar caso Hank por irregularidades: analistas

Las autoridades mexicanas deben aclarar cuanto antes las condiciones en que se dio la detención del empresario Jorge Hank Rhon pues se ha hablado de diversas irregularidades en el proceso que se le sigue por acopio de armas de uso exclusivo del Ejército. 

En el espacio de Eduardo Ruiz Healy, los comentaristas, Tere Vale, Víctor Sánchez Baños y Gabriela Tlaseca consideraron que si bien hay una serie de irregularidades, independientemente de si el empresario es culpable o no, que no son claras por lo que existen muchas conclusiones. 

Para Ruiz Healy, el empresario fue detenido en flagrancia a pesar de no contar el Ejército con una orden de cateo domiciliario o aprehensión, en tanto que para Tere Vale y Sánchez Baños, la situación debe ser aclarada para evitar que se dude de acciones de justicia de esta índole. 

Debe haber, dijo, una mayor discusión sobre el asunto de la flagrancia, porque al final de cuantas fue aprehendido con las armas en su domicilio. 

Sin embargo, para Tlaseca, Vale y Sánchez Baños, la flagrancia puede ser cuestionada cuando lo aprehenden cuando está durmiendo con su familia, además de que pusieron en duda si el Ejército cuenta o no con la facultad de realizar ese tipo de acciones cuando deben estar respaldadas por una autoridad civil. 

En ese sentido, todos los comentaristas coincidieron en que el gobierno federal, en particular la Procuraduría General de la República (PGR) deben explicar el marco legal en el cual se respaldaron para ordenar la acción o cómo y bajo qué condiciones se le detuvo. 

Y es que, aclararon, no es que conozcan o defiendan al empresario, solo que este es uno de los problemas que ha tenido que enfrentar la justicia mexicana para poder lograr la credibilidad de los mexicanos. /gh/m
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Caso J. Hank no afecta a imagen del partido: PRI-DF

Agencias: El presidente del PRI capitalino, Jaime Aguilar Álvarez, descartó que la detención y consignación del ex alcalde de Tijuana, Jorge Hank Rhon, afecte la imagen de este partido político para los comicios de 2012.

Sin embargo, consideró que si se prueba que es culpable se debe aplicar la ley, y afirmó que toda esta situación debe tomarse con una gran seriedad por parte del Gobierno Federal.

El dirigente político expuso que no es tema del partido determinar si se cometieron irregularidades en el operativo que se empleó para detener a Hank Rhon, pero lo que sí es que este asunto debe tomarse con toda seriedad y conforme a derecho.

Al preguntarle si esta situación afecte la imagen y el trabajo de proselitismo que lleva a cado el Partido Revolucionario Institucional (PRI) en esta capital y en el país con miras a los comicios de 2012, respondió que "no".

"No, no creo que lo afecte, yo creo que el gobierno tiene que actuar con una gran seriedad y si es culpable que se aplique la ley", expuso Aguilar Álvarez.

Añadió que el Gobierno Federal y el Poder Judicial tienen que hacer las cosas con una gran seriedad, ya que, aunque eso no le corresponde al Partido determinarlo, "hay voces de que esto no se hizo con un escrúpulo suficiente como para una consignación".

"Lo que es importante para el partido en éste y otros casos es que se aplique la ley y la justicia con seriedad", agregó.

El empresario de Baja California, Jorge Hank Rhon fue detenido el 4 de junio en su casa de Tijuana, y fue consignado ante un juez por el delito de acopio de armas de fuego y cartuchos de uso exclusivo del Ejército y Fuerza Aérea. agb/m
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Sin relación detención Hank y Salazar: Hiriart

El director del diario La Razón, Pablo Hiriart, indicó que no existe relación alguna entre la detención del ex alcalde de Tijuana, Jorge Hank Rhon y la del ex gobernador de Chiapas, Pablo Salazar Mendiguchía.

Lo anterior dijo, porque mientras la del primero tiene que ver con una estrategia partidista con miras al 2012, a fin de criminalizar a un partido que lleva la delantera en las encuestas, en la del ex mandatario estatal, no hay turbiedades, por el contrario se trata de operativo judicial bien hecho.

En su colaboración con Oscar Mario Beteta, el periodista, indicó que lo preocupante en el caso de Hank Rhon es que se llegase a utilizar al Ejército para montajes mediáticos y mimas con fines políticos, ya que de ser así se caería en una gran equivocación, por tratarse de la institución que más se respeta en México.

Asimismo, indicó que a pesar de que el ex alcalde de Tijuana, tiene grandes cuentas pendientes con la justicia, como el presunto asesinato de un periodista, en esta ocasión las acusaciones en su contra son por otras totalmente distintas a las que se conocen.

Además, dijo, catearon su casa sin orden judicial, realizaron diligencias sin que el Ministerio Público lo haya solicitado y lo llevaron al Distrito Federal, no obstante de que él tenía la suspensión provisional para no ser trasladado de Tijuana.

Por lo mismo, advirtió que violando el Estado de Derecho, no es como se fortalecerá nuestro país.

Al respecto, indicó que lo preocupante en este caso para él, es la utilización de la justicia en términos políticos, ya que todo indica, que la defensa de Hank, tiene una relación con el 2012 y no con las elecciones del Estado de México.

Por otra parte, respecto a la detención de Salazar Mendiguchía, Hiriart, manifestó que este caso es diferente, ya que aquí no hay turbiedades, por el contrario hay un operativo judicial bien hecho, en el que el mandatario es detenido con una orden de aprehensión, dejando claros los cargos que se le imputan, peculado y abuso de autoridad.

Explicó que el primero tiene que ver, con una malversación en el destino de los fondos del huracán Stan, los cuales ya los órganos de justicia se encargarán de investigar.

Sin embargo, en el delito de abuso de autoridad, el periodista, dijo que le queda muy claro, por lo que hizo con el diario de mayor circulación en Chiapas "Cuarto Poder" y con su director Conrado Cruz.

Al respecto, relató que durante la campaña de Salazar Mendiguchía, Conrado de la Cruz, publicó en su periódico un acto en la que decía que el título de licenciatura de Salazar era falso, ocasionando con ello un "revoltijo".

Sin embargo, tiempo después, al tomar posesión del gobierno del estado, Salazar Mendiguchía, tomó venganza y en primera instancia, hizo una persecución en términos periodísticos de no envíos de información, además de que prohibió a los periodistas de esta editorial acudir a los eventos.

Por otro lado, mencionó Hiriart, Salazar, quiso meter a la cárcel a Conrado de la Cruz, por lo que éste tuvo que huir a Miami, aunque, eso no sirvió de mucho, pues ante su ausencia, el mandatario chiapaneco, tomó preso al hijo del director de "Cuarto Poder" acusándolo de robo de automóviles.

Dentro de la cárcel, el hijo de Conrado de la Cruz, fue sometido a las peores vejaciones inimaginables, e incluso, hablaron hasta Miami, para decirle a Conrado que su hijo iba a ser violado.

Con el tiempo, dijo, Hiriart, Conrado murió en Miami, por lo que Salazar Mendiguchía, dejó en libertad a su hijo, el cual también murió. /gh/m
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Las autoridades se han beneficiado por la violencia: PRD

La Secretaría de Seguridad, Justicia y Derechos Humanos del Secretariado Nacional del Partido de la Revolución Democrática manifiesta su solidaridad y apoyo a La caravana por la Paz con Justicia y Dignidad que encabeza Javier Sicilia que busca un pacto nacional que tiene como objetivo terminar con la violencia que ha dejado más de 40 mil muertos.

En comunicado de prensa, La Secretaría de Seguridad, Justicia y Derechos Humanos del PRD condena las causas que han motivado el crecimiento de la violencia en México, en particular la estrategia del Presidente Felipe Calderón de militarizar las tareas de seguridad pública.

Asimismo, con esta guerra, "el gobierno busca cerrar el paso a la participación política y la libertad de expresión", continúa el comunicado.

Por tal motivo, el PRD exige al gobierno federal el restablecimiento del Estado de derecho en México, con el regreso de los militares a sus cuarteles, así como la sanción inmediata de aquellas autoridades que han omitido el cumplimiento de sus obligaciones legales y se han visto beneficiados con la corrupción.

Y pone énfasis en que "los mexicanos contamos con un sistema normativo para juzgar conforme a derecho a quienes infringen sus disposiciones; las personas que se incorporaron al narcotráfico y sus cómplices en el gobierno, deben de ser juzgadas bajo esas leyes".

Finalmente, la Secretaría de Seguridad, Justicia y Derechos Humanos hace extensiva la esperanza de que las diferentes actividades y movilizaciones, como la búsqueda de El Pacto Nacional por la Paz, ayuden a nuestro país, el cual se encuentra en uno de los periodos más inseguros que vive la población mexicana./gh/m
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El Banco de México paga la campaña de Carstens

Fernando Franco, reportero: Los viajes internacionales que ha realizado Agustín Carstens para promocionarse rumbo a la dirección gerencial del Fondo Monetario Internacional (FMI) los ha pagado la institución que tiene a su cargo: el Banco de México (Banxico), con apoyo de los consulados.
Los recursos provienen del presupuesto anual que la Junta de Gobierno autoriza, aseguraron funcionarios de Banxico.
Esto significa, afirmaron, que el instituto no ha efectuado ningún gasto extraordinario en función de esta candidatura.
Desde que México presentó la candidatura del ex titular de Hacienda como relevo de Dominique Strauss-Kahn (detenido en NY por abuso sexual), Carstens ha visitado España, Portugal, Brasil, Argentina y Canadá.
Carstens acusa juego sucio
En entrevista con el diario estadunidense Financial Times, Agustín Carstens  gobernador del Banco de México dijo que la actitud de los países europeos que marcan como favorita a Lagarde es un proceso fuera de orden al emitir su preferencia antes de que se tenga la lista final de candidatos.
El banquero central acusó a los países europeos de “jugar sucio” en el proceso de elección. Aseguró que las economías de la zona euro avalan anticipadamente a Christine Lagard, ministra de Finanzas de Francia. 
Más allá del cabildeo que se da en la sucesión del organismo internacional, una de las preguntas que ha surgido en México se refiere al pago de los viajes de Agustín Carstens.
Desde que se presentó oficialmente su candidatura, el responsable de la política monetaria en México ha estado en España, Portugal, Brasil, Argentina y Canadá.
Este miércoles y mañana estará en Frankfurt, Alemania. El viernes tendrá actividad en Nueva Delhi y la semana próxima en China y en Japón.
Los viajes de Agustín Carstens son pagados por el propio Banco de México, a través del presupuesto anual que la Junta de Gobierno autoriza.
“El instituto no ha efectuado ningún gasto extraordinario en función de esta candidatura”, aseguró la fuente. Para reducir costos, ha sido crucial el apoyo que recibe de los consulados de México en el exterior.
“Ésa es una de las principales tareas y responsabilidades del personal que la Secretaría de Relaciones Exteriores tiene en las representaciones del país en las diversas economías del mundo”, comentó.
El gobernador viaja sólo con una persona, su asistente, mientras que la ministra de Finanzas de Francia, Chritine Lagarde, quien es su principal contendiente, se hace acompañar, al menos en su visita a India, de 25 periodistas y su equipo de trabajo.
Entre las actividades que el doctor realiza durante sus tiempos de vuelo están el ver asuntos pendientes de la institución y aquellos relacionados con sus futuras visitas.
“En sus viajes, Carstens encuentra sumamente útil su iPad y se mantiene en constante comunicación con el staff del  instituto y está al tanto de los reportes oportunos que le envían tres veces al día”, señaló.
Agustín Carstens gana de manera anual dos millones 770 mil 984 pesos netos. Sus prestaciones totales, que incluyen prima vacacional, aguinaldo, ayuda para despensa y canasta navideña, ascienden a un millón 440 mil pesos. agb/m
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Detectan irregularidades por dos mmdp al gobierno de Ulises Ruiz

Notimex: El gobernador de Oaxaca, Gabino Cué, señaló que las auditorías en curso sobre la administración de su antecesor Ulises Ruiz han detectado hasta el momento presuntas irregularidades por casi dos mil millones de pesos.
Entrevistado luego de la presentación de su secretario de Turismo, José Zorrilla, sobre los proyectos de desarrollo en la entidad, el mandatario aclaró que dichas auditorías se realizan para definir cómo se recibió el gobierno, pero nunca con fines de venganza política o electoral.
Dijo que de momento siguen en curso las auditorías en los sectores de obras públicas, salud y educación, entre otros, y por ello es posible que en el futuro se encuentren más irregularidades y se eleve la cifra.
Sin embargo, aseguró que su gobierno será muy cuidadoso de sancionar las irregularidades que se detecten y responsabilizar al funcionario que sea necesario, sin importar el nivel de gobierno al que pertenezca.
También, continuó, en Oaxaca el gobierno no será omiso en el uso de los recursos públicos y tampoco será “tapadera de nadie”.
Aun así, el gobernador Cué aclaró que su régimen no utilizará la justicia con fines facciosos o electorales, sino que sancionará a quien sea necesario cuando se demuestran hechos irregulares como los que se han encontrado en una obra que se construyó y no se pagó, u otra que es el caso contrario: se pagó pero nunca se llevó a cabo.
Pidió que nadie diga que la detención de algún ex funcionario es una venganza cuando, por ejemplo, se documenta que determinada obra pública se pagó pero nunca se construyó.
En relación al caso de Jorge Hank Rhon, el mandatario oaxaqueño sostuvo que la autoridad deberá demostrar los delitos que se le imputan y él mismo presentar las pruebas de su inocencia.
En todo caso, recordó lo señalado por el senador Carlos Navarrete, quien indicó que ningún empresario o político debe pensar que sus actividades representan una garantía de que pueden hacer lo que quieran.
Inclusive, agregó, los funcionarios públicos deben ser aún más cuidadosos en sus acciones para estar del todo seguros que no caen en ninguna irregularidad y con ello evitar problemas con la justicia. agb/m
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Espera Yucatán recursos federales para terminar obras en 2011

Juan Pablo González: Autoridades del gobierno de Yucatán señalaron que aún no han completado el total de los recursos federales del año en curso, por lo que advierten que los proyectos de obras se retomen en su totalidad hasta el 2012. 

De acuerdo a información de Francisco Torres Rivas, secretario de Obras Públicas de la entidad, son 16 las construcciones o proyectos que se encuentran detenidos por falta de recursos, al señalar que su monto asciende a los 770 millones de pesos, por lo que la entidad no cuenta con los recursos para solventarlos. 

"Lo que preocupa es que es una bolsa importante de recursos que no ha llegado", puntualizó en un comunicado Torres Rivas, quien recordó que ya se recibieron 200 millones de pesos, cantidad insuficiente para la ejecución de la totalidad de los proyectos, dijo. 

Con el dinero recibido hasta el momento, se continuarán las obras en la carretera Acanceh-Huhí, se proseguirá con el cambio de banquetas dañadas y se trabajará en la biblioteca del Parque Científico y Tecnológico, además que se iniciará la construcción en la carretera de Oxkutzcab a Cooperativa. 

La actual administración, encabezada por la gobernadora Ivonne Ortega Pacheco, ha hecho especial énfasis en la construcción y remodelación de tramos carreteros, al haberse habilitados más de 2 mil 500 kilómetros de carreteras en los últimos cuatro años, cifra récord para la entidad. agb/m
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Ordena IEMM revisar gastos de campaña de candidatos 

Toluca, Francisco Vega, corresponsal Edomex.- El presidente del Instituto Electoral del Estado de México (IEEM), Jesús Castillo Sandoval, ordenó que la próxima semana el órgano técnico de fiscalización inicie una revisión precautoria a los gatos de campaña ejercidos por los candidatos Eruviel Avila Villegas, Alejandro Encinas y Luis Felipe Bravo Mena.

Se trata de determinar si existió un rebase en el tope de gasto de campaña fijado para esta elección de gobernador en 203 millones de pesos y cuyos resultados serán entregados ante el consejo general electoral el próximo 6 de agosto, antes de que el candidato ganador asuma la titularidad en el Poder Ejecutivo, dijo.

“Hemos tenido reuniones de trabajo con los consejeros y tomamos la decisión determinante de que se haga revisión precautoria a gastos de campaña de partido político y coaliciones que están participando en la competencia electoral y esto obedece a un principio de transparencia, certeza y legalidad al que estamos sometidos”, apuntó.

Rechazó que haya indicios sobre un presunto rebase en los topes de gastos de campaña y que esta acción sea producto de la presión de algún candidato.

“Es decisión del consejo general hacerlo no estamos presionados ni por los partidos políticos ni actores electorales o el órgano de fiscalización que es auxiliar del consejo general, nosotros somos los que damos la instrucción al órgano técnico que quede eso muy claro”, puntualizó Castillo Sandoval.

Sobre el debate político de esta noche que no tiene precedentes en una elección de gobernador, dijo que el formato es más flexible para que puedan tener derecho a réplica y se argumente sobre los temas de seguridad y democracia. Previo al inicio del debate habrá un sorteo para definir el orden de las intervenciones. /gh/m
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Encinas: La policía debe prevenir, no reprimir

Edo. Méx. Rodrigo Alonso, reportero: Alejandro Encinas, candidato de la Coalición “Unidos podemos más”, dijo que de llegar a la gubernatura los cuerpos policíacos serán para prevenir delitos y no para contener o reprimir a los disidentes o movimientos civiles o a jóvenes.

Así lo dijo durante la firma del Pacto por la Seguridad Respeto y Derechos Humanos, y aseguró que el municipio de Ecatepec es el más violento e inseguro del Estado de México.

Sobre el tema del arraigo, el candidato dijo estar en contra de esta figura y señaló que “ni Hank Rhon merece ser detenido por una denuncia anónima, no puede ser posible que su morada haya sido allanada sin una orden de un juez; nadie debe verse violentado  en sus garantías individuales”.

Dijo que en el Estado de México se debe eliminar la visión de que los cuerpos policíacos son la “caja chica” de los gobiernos municipales y que son la  principal fuente de ingresos tolerada desde los altos funcionarios públicos de la entidad.

Encinas dijo que de llegar a la gubernatura revisará todo el sistema penitenciario del Estado de México porque las cárceles están saturadas de personas que cometieron delitos en muchos casos calificados como menores y no pudieron pagar su fianza para ser liberados,  “se debe buscar que los criminales tengan penas sustitutivas  de prisión, buscar opciones para no llenar las cárceles de pobres”.

Entre las personalidades que acompañaron al candidato en la firma de este pacto estuvo presente el doctor José Ignacio Chapela, quien en su ponencia sobre estrategias de seguridad pública, aseguró que Ecatepec ocupa los primeros lugares en incidencia delictiva.

“En este sexenio se incremento 14 por ciento la incidencia delictiva en el Edomex, mientras que el secuestro se incrementó en 274 por ciento”, dijo

La primer regla que debe seguir el próximo gobernador de Edomex, dijo Chapela, es “controlar a los elementos de seguridad pública, depurarla con exámenes sorpresa de orina, que son menos costosos y más precisos que la prueba del polígrafo”.

En su oportunidad, el doctor Miguel Sarre, propuso darle mayor impulso a la defensa pública para lograr  juicios justos a fin de que se obligue a que sea más profesional y eficiente el Ministerio Público. agb/m
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Bravo Mena: Haré debate de propuestas, no descalificaciones

Edo. Méx. Rodrigo Alonso, reportero: Luis Felipe Bravo Mena, candidato del PAN a la gubernatura del Estado de México, descartó caer en descalificaciones durante el debate que sostendrá esta noche con sus contrincantes Eruviel Ávila y Alejandro Encinas.
El aspirante panista dijo estar listo para el debate y reiteró que no entrará en descalificaciones y será congruente con sus propuestas.

AL ser cuestionado sobre si en el debate abordará temas como la detención del empresario y ex edil priísta Jorge Hank Rhon o el gasto de campaña de la coalición “Unidos Por Ti”, así como la relación Eruviel Ávila con este tipo de temas, Bravo Mena descartó abordar esos asuntos.

Y señaló que preparó su debate pensando en el ciudadano y aseguró que será un debate de propuestas.

El candidato declinó emitir una opinión sobre el caso Hank Rhon, pues descartó que se trate de un tema que se deba abordar en la campaña.

“Está bajo una investigación y las autoridades deberán resolverlo”, se limitó a comentar.

Bravo Mena señaló que desde que relanzó su campaña, el ciudadano ha estado más atento “por lo que vamos con todo en la etapa final”.

El candidato sostuvo esta mañana una reunión con empresarios de Ecatepec; ésta es su única actividad pública el día de hoy, antes del debate que se realiza esta noche en el Instituto Electoral del Edomex. agb/m
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Todos al debate Cordero-Peña Nieto, invita Ebrard

Sara Pantoja, reportera: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, celebró la posibilidad de que haya un debate entre el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, y el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, y hasta se apuntó: "vamos todos al debate", dijo. 

En conferencia, a su regreso de Alemania, donde el fin de semana participó en reuniones para combatir el cambio climático, Ebrard se refirió también a la consignación de Jorge Hank Rhon, ex alcalde de Tijuana, y la detención del ex gobernador de Chiapas, Pablo Salazar: "son acciones para reducir emisiones". 

En conferencia, Marcelo Ebrard opinó de la propuesta de debate surgida entre Cordero y Peña Nieto: "perfecto, si hay debate, a todo dar. Vamos todos al debate". 

Se refirió también a las declaraciones del secretario de Hacienda, Ernesto Cordero de que en México hay menos pobres y que el salario mínimo alcanza para más. 

Aseguró que en la última década el país ha crecido menos que Perú y Brasil. "Lo que hay que explicar por qué hemos crecido menos", dijo. 

El mandatario local reiteró que la pobreza alimentaria en el país ha aumentado en cinco millones más de personas y dijo que hay que pensar en un  rumbo distinto para el país. agb/m
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Tendrá PRI 'carro completo' el 3 de julio: Moreira

Pachuca, NOTIMEX.- El presidente nacional del PRI, Humberto Moreira Valdés, vaticinó que su partido se llevará el “carro completo” en las elecciones del 3 de julio en Hidalgo, Estado de México, Coahuila y Nayarit.

De visita en Pachuca, para apoyar al candidato a la presidencia municipal de la capital, Eleazar García, señaló que las encuestas que tiene en su poder indican que las campañas electorales de los aspirantes priistas van encaminadas al triunfo.

“Por supuesto que ganaremos todo lo que se dispute este 3 de julio y lo que resta del año”, aseveró.

En esta ciudad, Moreira Valdés se reúne con diversos sectores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), así como empresarios.

El próximo 3 de julio, en Hidalgo se llevarán a cabo comicios para renovar las 84 alcaldías, en tanto que en el Estado de México sólo se disputará la gubernatura.

En Nayarit se renovarán los poderes Ejecutivo y Legislativo estatal y sus municipios, mientras que en Coahuila la gubernatura y el Congreso local. gh/m
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Acusa PRD fraude electoral en Edomex

Ciudad de México, Félix Muñiz, reportero.- La dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y sus coordinadores parlamentarios en el Congreso anticiparon fraude en las elecciones para gobernador del estado de México, y aseguran que el candidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI) al gobierno de la entidad, Eruviel Ávila, ya gastó más de 500 millones de pesos en su campaña, cuando el tope es de 203 millones de pesos.

El presidente  Nacional del PRD, Jesús Zambrano, manifestó que el candidato de su partido, Alejandro Encinas no declinará a favor de ningún abanderado.

Por su parte, el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, aseguró que el PAN y su candidato Luis Felipe Bravo están perdidos, y la disputa será definitivamente entre el PRI y PRD. /gh/m
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Lo que se dice del Edomex en las columnas

Edo. Méx. Israel Olguín, reportero: Los principales articulistas y columnistas de EL UNIVERSAL, dirigen su plumas y su mirada al Estado de México, que este año vive una elección muy competida, en la que se elegirá al sucesor del gobernador Enrique Peña Nieto, y que resulta clave en las aspiraciones presidenciales de los partidos para el próximo año.

A continuación, te mostramos fragmentos de las opiniones publicadas:

Luis Felipe Bravo Mena, candidato del PAN a la gubernatura del estado de México.

Seguridad para tu familia

El problema más sentido por los mexiquenses es el de la seguridad pública. Es un dolor callado de la sociedad. Se oculta esta realidad en algunos medios de comunicación y la autoridad evade su responsabilidad culpando a otros actores de su incapacidad. La gente sale de sus hogares con miedo. Las autoridades han sido insensibles para atender este reclamo. Ante este escenario, hago propia la voz del ciudadano que exige un gobierno que se preocupe por la seguridad de las familias. Esa es la gran deuda del Gobierno estatal.

Cuando el promedio nacional de asignación de gasto para la Seguridad Pública es de 4.1%, en el Estado de México en 2010 solamente se destinó el 2.9% del presupuesto. Otra forma de apreciar la inversión en seguridad es revisar cuánto se gasta por persona anualmente para atender el problema que más lastima a la población. El promedio nacional de gasto por habitante es de 415 pesos; en el Estado de México es de 258 pesos en un año.

Bajo Reserva, periodistas El Universal

Caso Hank Rhon despierta encono entre PAN y PRI

La ferocidad que ha despertado entre panistas y priístas la detención de Jorge Hank Rhon quien ya fue consignado ante un juez no deja lugar a dudas sobre la lectura del episodio: se trata del primero, muy serio, en la guerra entre Felipe Calderón Hinojosa y Enrique Peña Nieto. En uno y otro bando no hay espacio para otra interpretación ni para otro pronóstico; la época de acercamientos y búsqueda de acuerdos se cierra. La batalla.

Los panistas llevan 10 años en el gobierno y algunos comienzan a replicar prácticas que fueron erradicadas hace muchos años, acciones que combatieron y criticaron de sus adversarios políticos del PRI. Ahora los integrantes de la campaña del candidato del PAN al gobierno del Estado de México tuvieron la brillante idea de ofrecer regalos a los comunicadores que cubren la campaña de Luis Felipe Bravo Mena, con motivo del Día de la Libertad de Expresión. Pero no se trató de cualquier obsequio. Los colaboradores del aspirante azul intentaron repartir laptops. ¿Pues no se quejaban de que no tenían recursos?

Historias de Reportero, Carlos Loret de Mola, periodista

El PRI y su disfraz de víctima

Si mañana usted ve en la tele que Mario Marín fue detenido por su presunta colusión con bandas de pederastas, ¿lo creería? Si escucha por la radio que agarraron a Arturo Montiel por enriquecimiento ilícito, ¿le sonaría lógico? Si al comprar el periódico descubre que Ulises Ruiz tiene una orden de aprehensión por homicidios durante su gobierno en Oaxaca, ¿le sorprendería? Si abre internet y se topa con que el ex mandatario de Durango, Ismael Hernández, es sospechoso de haber escondido a “El Chapo” Guzmán, ¿le parecería inaudito? Difícilmente.

Sistemáticamente, los priistas han optado por la segunda, la del encubrimiento que es complicidad. Para justificarse, recuerdan que el escándalo de los millones del ex gobernador mexiquense, Arturo Montiel, no sólo descarriló sus propias aspiraciones presidenciales, sino que terminó con las de su rival, Roberto Madrazo, y dejó al partido vapuleado en el tercer lugar en 2006.

Campos Elíseos, Katia D’Artigues, periodista

Hank, Salazar... y la Comisión de la Verdad

Ernesto Cordero arranca su campaña. Reta a debatir Enrique Peña Nieto, quien le refutó las declaraciones que hizo, respecto a que en la última década el salario mínimo alcanzaba para comprar más cosas. A ver cómo se pone. Cordero como candidato del PAN es un buen actuario. Los números podrán estar de su lado pero los sentimientos/ percepciones, no. ¿Podrá convencernos con su campaña que vivimos en el error… estadístico? Esa es la pregunta.

Ricardo Rocha, periodista

México caótico

Los gobiernos de Fox y Calderón dejaron pasar los años sin molestar al señor Hank hasta ahora, cuando pretenden descarrillar las elecciones del Estado de México, por lo que nadie se traga el cuento de que es pura casualidad. Lo malo es que si se les cae el caso por falta de pruebas contundentes, el tiro por la culata les provocará un boquete gigantesco y Hank podría terminar como mártir nacional. agb/m
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¿De qué son dueños Eruviel Ávila y Bravo Mena?

Edo. Méx. Israel Olguín, reportero: A unas cuantas horas de que se celebre el debate entre los 3 candidatos a la gubernatura del Estado de México, tanto Eruviel Ávila Villegas, como Luis Felipe Bravo Mena, abanderados de la coalición Unidos Por Ti y del Partido Acción Nacional, respectivamente, dieron a conocer sus declaraciones patrimoniales.

Ávila Villegas, declaró ante notario público, cuatro inmuebles que suman un valor de 1.4 millones de pesos en Ciudad Azteca y Valle de Aragón, dos vehículos y una cuenta bancaria

Por su parte, el candidato blanquiazul, Bravo Mena, reportó tener dos inmuebles en el municipio de Naucalpan, así como dos autos de uso personal

Las casas del panista, se ubican en la colonia Boulevares, la cual adquirió en 1988 y cuyo precio es de 270 mil pesos y en Bosques de Echegaray, con un costo de un millón 500 mil pesos y que fue adquirida en el año 2000.

En cuanto a sus autos, se trata de dos Chevrolet-Optra modelo 2009, con precio de factura de 185 mil 220 pesos.

En cuanto al abanderado de la coalición Unidos por Ti, manifestó tres inmuebles en la colonia Ciudad Azteca en el municipio de Ecatepec, que fueron adquiridas en los años 1988, 1992 y 1996 y otra más en la colonia Valle de Aragón, del mismo municipio que en conjunto suman una superficie de 539 metros cuadrados y el valor ya mencionado.

Asimismo, dentro de su declaración patrimonial, figuran una camioneta Chevrolet Tahoe modelo 2009, de pasajeros, de uso personal, y un automóvil Volkswagen Beatle, modelo 2009, de uso familiar, además del menaje de casa.

En cuanto a sus cuentas personales, Ávila Villegas, afirma que tiene una cuenta de ahorros en Banorte y que su último sueldo mensual percibido neto fue de 80 mil 601 pesos, como alcalde de Ecatepec, mientras que Luis Felipe Bravo Mena, señaló que su último sueldo neto mensual percibido fue de 142 mil pesos, información que asegura, se encuentra respaldada en la documentación presentada ante la SFP mediante las siguientes declaraciones: Inicial 2005; de Modificación Patrimonial, de 2006 al 2010; y la de conclusión de encargo de 2011.

La última manifestación de bienes del candidato de Unidos Por Ti, fue presentada el 13 de mayo de 2001, de acuerdo con el documento que está disponible en el sitio del candidato, mientras que Bravo Mena aseguró que: “Mi vida personal está absolutamente transparente y a la vista de todos, como lo dice el dicho popular, yo no tengo cola que me pisen”. agb/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Diputados piden apoyo a Japón para Carstens

· Exigimos aplicación del Estado de Derecho en caso Hank Rhon: Penchyna

· Se decidió realizar un análisis serio y sereno de la reforma Política: José R. Martel

· Reforma Política en 25 días, imposible: Carlos Flores Rico

· Acusan al PRI en la Cámara de Diputados de frenar reforma política 

· Frena PRI sesión de la Permanente 

· Piden legisladores fijar precio de leche en 5.70 

· Comparecerá Vega Casillas por denuncias contra su esposa

· Permanente pide informes sobre lucha anticrimen

· PRI no permitirá reelección de diputados federales: Humberto Benítez

· Especialistas expresan a diputados que Ejército no debe realizar labores de policía
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Diputados piden apoyo a Japón para Carstens

Redacción: Jorge Carlos Ramírez Marín, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, solicitó al Gobierno de Japón su apoyo a la candidatura de Agustín Carstens para encabezar el Fondo Monetario Internacional (FMI). 

El diputado priista consideró de invaluable el apoyo de Japón a la candidatura del Gobernador del Banco de México. 

"Creemos que sus conocimientos en materia de crisis económica serían muy útiles en estos momentos para el Fondo", destacó Ramírez Marín, en reunión con el ministro para Asuntos Exteriores japonés, Takeaki Matsumoto. 

A través de un comunicado, la Cámara de Diputados informó que durante el tercer día de actividades de la delegación plural de legisladores federales en Japón, se reunieron con el secretario general de Partido Democrático de ese país, Katsuya Okada, y con empresarios convocados por la embajada de México. 

La delegación está conformada por los diputados Erandi Bermúdez, del grupo parlamentario del PAN; Jorge Juraidini, del Revolucionario Institucional, y Dolores de los Ángeles Nazares Jerónimo, del Partido de la Revolución Democrática. 

"Durante el encuentro con el canciller japonés, Ramírez Marín afirmó que el Congreso de la Unión le da la mayor importancia a la relación bilateral entre México y Japón. 

Por ello -dijo- "en el Congreso de México no queremos ninguna clase de restricción al comercio entre Japón y México". 

"No podíamos menos que apoyar a Japón, después de todo el gran apoyo nos dio cuando pasamos circunstancias similares en 1985. Todavía hoy, nuestro sistema de prevención depende en buena medida de la asesoría que recibimos de Japón", expuso. 

Ramírez Marín consideró que la relación de México y Japón se ha fortalecido a través de tratados económicos y se sigue fortaleciendo en intercambios culturales y de investigación. 

En tanto, Takeaki Matsumoto, ministro para Asuntos Exteriores de Japón, agradeció el gran apoyo de México tras el terremoto ocurrido en ese país, con el traslado de una brigada de rescate y la donación de material. 

"Quisiera extenderles mi gratitud por la adopción de la moción de la Cámara de Diputados de México para mostrar la solidaridad hacia nuestro país. Japón y México han venido manteniendo una larga historia de fraternidad durante más de 400 años. El apoyo brindado por su país también entre lo que representa esta larga historia de amistad", refirió. agb/m
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Exigimos aplicación del Estado de Derecho en caso Hank Rhon: Penchyna

Ana Paola Ordorica, conductora: Nos acompaña vía telefónica David Penchyna, diputado del PRI.

David, ayer leía una nota donde tú dabas tu posición, no sé si a título personal, a título partidista, sobre este tema hablando de una cacería de brujas. No sé si utilizaste este concepto exactamente, pero sí hablaste de la importancia de esclarecer los motivos.

David Penchyna: Agradezco muchísimo la oportunidad. Qué bueno que me lo preguntas, porque la cabeza de la nota, particularmente del periódico Reforma, señala eso de la cacería de brujas, pero si tú lees el texto de mi declaración en ningún momento yo menciono eso.

Qué importante es para mí precisarlo, porque la posición del Comité Ejecutivo Nacional en este tema es muy importante definirla claramente. Nosotros lo que estamos exigiendo es que se aplique el Estado de Derecho, que se haga justicia con base a la Constitución y a las normas penales que nos rigen y que en su caso, también, sea escuchada y atendida la solicitud, la demanda de la expresión de la esposa del presunto inculpado, en donde ella ha alegado y ha narrado la violación de garantías individuales de las que fueron objeto.

Esa es la posición del Comité Ejecutivo Nacional, que ese asunto se resuelva conforme a derecho. Creo que esto nos va a ayudar a todos precisamente a no hacer conjeturas, a señalar un manejo político o electorero de un asunto, que esperemos no sea así.

Pablo Hiriart, conductor: Es decir, ¿el PRI no va a emprender una defensa política de Jorge Hank?

David Penchyna: El PRI estará atento al desenvolvimiento de los eventos de este asunto judicial y el PRI lo que siempre exigirá es que se aplique el Estado de Derecho, que creo que es no sólo la mejor defensa, creo que es a lo que debemos aspirar todos como sociedad.

Nuestra posición es firme y clara, la aplicación de la justicia con base a la Constitución y a las leyes que nos rigen.

Conductor: ¿Aunque ello implique, en dado caso, que sea castigado Hank Rhon?

David Penchyna: Eso es un adelanto de algo que no se ha juzgado. Lo que estamos exigiendo es la aplicación de la justicia pase lo que pase.

Conductor: ¿Ustedes meterían, tú, vocero, metes las manos al fuego por Hank?

David Penchyna: Yo creo que nadie puede meter las manos al fuego por nadie, yo creo que lo único en lo que podemos meter las manos, es en la aplicación del Estado de Derecho y eso sí lo vamos a exigir. Por ejemplo, en el caso de Pablo Salazar exigimos lo mismo.

En todos estos ruidos, basados en un proceso judicial, respetemos las garantías individuales, apliquemos la Constitución, los códigos y leyes de procedimiento que hay para esos casos, y que el juzgador juzgue conforme a derecho. Creo que ésa es la mejor regla que nos podemos dar como sociedad.

Conductor: ¿No les preocupa a ustedes que desde el gobierno se tome el Código Penal de aquí hasta la elección presidencial para bajarlos de las encuestas?

David Penchyna: Yo creo que nos debe preocupar a todos no sólo a nosotros. Por supuesto que nos preocupa, por eso exigimos la aplicación del Estado de Derecho, que es lo único que va a poder desterrar si es que hay o no hay manipulación en la aplicación de la justicia. Masn/m
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Se decidió realizar un análisis serio y sereno de la reforma Política: José R. Martel

Mario Ávila, conductor: Ayer, en este espacio, Josefina Vázquez Mota se refirió a la responsabilidad, que a partir de su dicho, le atribuye al PRI, de que la Reforma Política no haya prosperado, no haya avanzado.

En ese sentido, han pedido tener un derecho de réplica y con todo gusto acudimos a ello y accedemos a ello. Saludo con mucho gusto al diputado federal José Ramón Martel, vicecoordinador del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados, para platicar y escuchar su posición sobre este dicho en este espacio.

José Ramón, pues como tú, yo escuché la entrevista el día de ayer, ahí está lo dicho por Josefina Vázquez Mota. Cuéntanos, por favor.

José Ramón Martel: Te diría lo siguiente, primero, ayer se realizó una reunión de la Comisión de Puntos Constitucionales, en la que estuvieron presentes 18 diputados. Hubo dos posiciones muy claras respecto a lo que sería la posibilidad de aprobar la Reforma Política, que en la Reforma Política tenemos que decir que hay una propuesta de una minuta que vino del Senado, pero también hay diferentes iniciativas que han venido de los señores legisladores de las diferentes fracciones parlamentarias de la Cámara de Diputados.

Hubo la necesidad de votar entre dos posibilidades: una, la de seguir escuchando la voz de mexicanos y organizaciones interesadas en dar puntos de vista sobre la Reforma Política, sobre las candidaturas ciudadanas, sobre reelección, etcétera; y una posición, que yo calificaría un tanto cuanto autoritaria de parte de Acción Nacional, quien proponía que única y exclusivamente, a ojos cerrados, sin analizar, sin tener tiempo para la discusión, se votara lo que el Senado nos mandó, desconociendo que somos dos cámaras las que debemos de lograr un cambio para que éste se dé en materia legislativa.

Se puso a votación y de 18 diputados, 14, incluyendo PRD, PT, puedo fallarte con Convergencia, pero creo que estuvo ahí; Partido Verde, con toda seguridad, y Partido Revolucionario Institucional, votaron porque se le diera el tiempo necesario y suficiente para un análisis serio y sereno sobre las consecuencias de una Reforma Política que va a reinsertarse, afectando a toda la República Mexicana y a todos los ciudadanos que aquí vivimos.

Cuatro diputados votaron diferente, mis respetos, nada más que hay que aprender que en una democracia hay que someterse a la voluntad de las mayorías. Lo que las mayorías dictaminaron fue actuar con responsabilidad. No fue una fracción parlamentaria, no fue el PRI, fueron cinco partidos políticos los que decidieron profundizar sobre ese camino.

Segunda situación que me llama mucho la atención y te lo digo con mucho respeto para Josefina Vázquez Mota, hoy ha estado reiterando lo mismo que a ustedes les dijo ayer, pero ahora ha utilizado tres palabras que mucho me llaman la atención, habló de que había un crimen para la democracia, que se estaban matando las candidaturas ciudadanas y habló de que hay un tiro de gracia a la Reforma Política. Me parece que palabras como crimen, matan, tiros de gracia en un país tan convulsionado, son palabras que a lo mejor son dignas, no de una dama, como yo considero a Josefina, son calificativos muy duros, es una violencia verbal...
Conductor: … no es un asunto de género el uso de… pero me parece que no pasa por el género…

José Ramón Martel: …que no deseamos que sea el clima de diálogo entre los partidos… hombres o mujeres, respeto, prudencia y la posibilidad de construir acuerdos, es la verdadera política.

Conductor: Una cosa, ¿consideras que hay palabras que están fuera de la posibilidad de género, de unos o de otros?

José Ramón Martel: Creo que nosotros trataremos de seguir honrando que la política debe de ser diálogo, tolerancia, podemos pensar de manera diferente, pero no utilizar palabras que lo único que hacen es exacerbar ánimos…

Conductor: … es que como dijiste en la voz de una dama… pero más allá de eso, podemos…

José Ramón Martel: …los hombres y las mujeres podemos hablar como queramos…

Conductor: Tal vez, en este punto se pueda coincidir, no se cancela la posibilidad de candidaturas ciudadanas, pero al menos sí se pospone y no para el 2012, ¿no?

José Ramón Martel: Hay una cuestión que te tengo que decir y con mucha claridad, dentro de la minuta del Senado, suponiendo, como dicen los abogados, que se aprobara se maneja que 180 días antes se deben poner las reglas antes de que inicie el proceso electoral.

Las reglas, por ejemplo, para candidaturas ciudadanas. Yo recordaría a tu auditorio, con todo respeto, que legalmente el 30 de junio empieza, prácticamente, el proceso electoral. Es decir, ni siquiera tuvimos lo que podría llevarse en paralelo, que es un reglamento para poder lograr candidaturas ciudadanas, inclusive, en lo personal te lo confieso, soy un diputado que estaría a favor de las candidaturas ciudadanas; aunque no creo que el proceso legislativo nos dé para poder lograr que una reforma constitucional, haya tiempo para que aplique antes, porque tendría que aprobarse antes del 30.

Recordemos que aparte de aprobarse en Cámara de Diputados y Senadores, hay que recorrer todos los congresos y dos terceras partes de las legislaturas locales, ya no tenemos tiempo para eso y hay que decirlo con toda claridad a tu auditorio y no engañar, ni mentir, ni manipular con la información.

El tiempo no es un aliando para que haya esta reforma, cuando menos de carácter constitucional. Hay otras reformas en materia política, que todavía con voluntad, yo creo que es posible que saquen, que podrían ayudar a la claridad, por ejemplo, en el conteo de votos, dándole más elementos al instituto para que pueda trabajar de mejor manera, y como esa, varias iniciativas…

Conductor: Bien, Jose Ramón, nos ha ganado el tiempo, yo te agradezco…

José Ramón Martel: Te agradezco muchísimo y, ojo, ojalá los tres consejeros que sí es responsabilidad de Josefina no sea una terna que se vuelva eterna y tengamos ya consejeros que mucho los necesita el país. Duración: 7’ 30”, lgg/masn/m
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Reforma Política en 25 días, imposible: Carlos Flores Rico

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea telefónica a Carlos Flores Rico, vicecoordinador de la bancada priísta en la Cámara de Diputados.

Carlos, ¿qué dicen ustedes? ¿Por qué otra vez van a consultas para la Reforma Política que el Senado ya aprobó?

Carlos Flores Rico: ¿Hay otra forma de hacerlo?

Conductor: No, sé, aquí el que pregunta soy yo.

Carlos Flores Rico: Por varias razones. Primero, vamos a hacer un ejercicio rapidísimo. Vamos a suponer que hubiéramos hecho un dictamen de inmediato, en el que todos estuvieran de acuerdo, en el que no se cambiara ni una coma. En ese supuesto tampoco estaría lista, porque la reforma tiene un problema pequeño, que es una reforma constitucional, eso significa que tiene que ir al Congreso de cada uno de los estados de la República; dos, que tiene que tener, independientemente de eso, en muchos de los casos leyes reglamentarias como es el caso de la candidatura ciudadana. 

Si, como sabes, no existe ese precepto actualmente, porque es un régimen de partidos, si aceptáramos tal y cual está la candidatura ciudadana en este momento, pues mucho gusto, porque tendría que irse a los estados. La que acaba de llegar hace unos días, por ejemplo, que se acaba de aprobar, la Ley de Amparos, se echó un año en el periplo en los estados.

O sea, decir que en 25 días puedes tú hacer una aprobación con comas y todo, aceptada por dos tercios de la cámara, sacarla corriendo, enviarla a cada uno de los estados que constituyen el permanente reformador que la Constitución establece, regresar todo eso en 15, 20 días, todavía al regresar habría que hacer una ley reglamentaria para instrumentar esa reforma.

Te estoy hablando de una cosa muy compleja, porque son 17 iniciativas que se hicieron en un solo dictamen, en mi opinión, de manera inadecuada, porque para que saques una tienes que sacar todas.

Conductor: En ese sentido, quedaría claro que después del 3 de julio sí podrían aprobar esto.

Carlos Flores Rico: Ojalá pudiéramos hacerlo inmediatamente; pero insisto, son muchas cosas en un paquete, que yo no entiendo por qué lo hicieron en un solo paquete, cuando pudieron haber hecho nueve minutas.

Toda la arquitectura constitucional y legal de México está hecha en los estados y en la federación, en el régimen de partidos, y esto lo va a cambiar, pero lo va a cambiar en la Constitución, pero no es suficiente que esté en la Constitución, se requiere, ahí mismo lo dice, la ley reglamentaria, ¿dónde está la ley reglamentaria? Eso tendría que ser otro proceso para que pudiera estar listo antes del 30 de junio. Imposible, para qué hacemos cuentos que no son ciertos.

Hay que ser serios, responsables y dar la cara con toda claridad y hablarle a la gente con toda la suficiencia y toda la amplitud que sea necesaria. Por eso estamos en una cuestión muy clara, que hasta el PRD, el PT, Convergencia y el PRI, todos votaron juntos para que se hicieran los foros, porque no tiene viabilidad en estos 25 días.

Conductor: Carlos Flores Rico, vicecoordinador de la bancada priísta en la Cámara de Diputados, muchísimas gracias. Duración: 04’50”, masn/m
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Acusan al PRI en la Cámara de Diputados de frenar reforma política 

Ezra Shabot, conductor: El problema es un problema de tiempo, de dictámenes, la propuesta de reforma política viene del Senado apoyada por prácticamente todos los grupos parlamentarios en esa cámara. ¿Qué es a lo que le quieren meter mano los diputados?

Carlos Alberto Pérez Cuevas, diputado del PAN: El problema central es una falta de sensibilidad al llamado y exigencia de los ciudadanos a permitirles que mediante candidaturas independientes puedan venir a oxigenar la política mexicana.

A que los partidos políticos entiendan que los ciudadanos quieren participar mediante esas candidaturas, mediante iniciativas ciudadanas, mediante la reelección de los legisladores, que finalmente es un examen a cuentas.

Nosotros decimos que el PRI, literalmente, ha frenado esta reforma y le ha cerrado la puerta a los ciudadanos, no es un dime y direte de echar culpas. La minuta del Senado llegó a finales de abril, inmediatamente le metieron un freno y no se discutió.

Lo que ahí ha pasado es que hoy, casi mes y medio después, literalmente manda esta posibilidad en foros. Finalmente sí es un freno literal. 

El PRI con su mayoría aprueba un calendario de citas, de reuniones, de foros, de encuentros académicos y de algunos otros ciudadanos y lo manda hasta con posibilidades de discutir en el mes de agosto.

La fecha límite es el 30 de junio. Lamentablemente se les cierra la puerta a los ciudadanos y no se permite que ellos puedan participar y esto es muy lamentable.

Conductor: El compromiso de Acción Nacional es no meterle mano de la reforma que viene de la Cámara de Senadores, para evitar este procedimiento. 

Es decir, así como viene la aprobarían independientemente de cierto tipo de argumentos que podrían presentar para tratar de mejorarla, porque es lo mejor que se pudo logar. 

Carlos Alberto Pérez: Sin duda se puede hacer un mejor proceso de reforma; sin duda, faltan elementos muy sustanciales. Se le darán nuevas oportunidades a la democracia mexicana, pero hablar de estos temas es frenar este gran avance que por unanimidad se dio en el Senado.

Viene acompañada por todos los senadores del PRI. Hoy es sorprendente que los diputados del PRI digan que sus estatutos no les permiten poder sacar adelante este tema y que bajo esas circunstancias no la acompañaran.

Entonces nosotros hemos decidido poner nuestros 142 votos, listos para que este tema salga y podamos construir la posibilidad que en el 2012, los ciudadanos puedan participar con candidaturas independientes, iniciativas ciudadanas y que los legisladores que hacen su tarea se queden y los que no se puedan ir.

Conductor: ¿El PRD mantiene una posición similar o estaría también por analizarle? 

Carlos Alberto Pérez: El PRD se ha manifestado por acompañar algunas partes de la reforma y otras no. Le interesa sobre todo, el tema de los ciudadanos, y yo creo que al menos es una postura central, que se puede tratar de construir.

De plano el PRI dice: no hay tiempo, no hay posibilidad y se oculta esta posibilidad de que estos ciudadanos participen. Nosotros quisiéramos verlos más propositivos, quisiéramos verlos haciendo el intento de poderlo lograr y no de fondo buscando todos los mecanismos para no lograrlo.

Conductor: Carlos Alberto Pérez Cuevas, vicecoordinador del PAN en la Cámara de Diputados, muchísimas gracias.

Carlos Alberto Pérez: Muchas gracias Ezra y ojalá, verdaderamente, no se sigan mezclando el tema electoral con el legislativo.

Conductor: Pues sí, pero ahí está el tema electoral y lo que queda claro es que el PRI no quiere que pase nada hasta después del 3 de julio.

Puede ser una consideración lógica desde el punto de vista político, pero en términos de la propia reforma política, pues la verdad posponer esto para agosto implica que sería una reforma que quizá no se aplicaría ya.

Porque una vez que se inicia el siguiente periodo en el 2012, ahí se puede reformar, lo ya reformado, vaya a saber en dónde termina esta negociación.

Lo cierto es que ahí esta un planteamiento hecho por el propio PRI en el Senado, queda claro que el conflicto entre Manlio Fabio Beltrones y Enrique Peña Nieto está ahí como un punto fundamental, un problema interno dentro del PRI y que es parte de este atorón en que tienen metida a la propia reforma laboral. 

Duración: 5’/lgg/m
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Frena PRI sesión de la Permanente 

Ciudad de México, NOTIMEX.- La sesión de este día de la Comisión Permanente se suspendió por falta de quórum ante la ausencia de los priistas, quienes la abandonaron para evitar la discusión de un punto de acuerdo relacionado con el gobernador del estado de México.

Luego de que la mayoría de los priistas abandonaron silenciosamente el recinto de sesiones de la nueva sede del Senado, el diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, pidió contar el número de legisladores presentes para comprobar si había quórum.

En respuesta, el vicepresidente de la Comisión Permanente, Francisco Arroyo, informó que había 15 legisladores presentes, por lo que suspendió la sesión ya que el quórum debe ser de 19 senadores y diputados, lo que no se obtuvo.

En el punto de acuerdo, cuya discusión quedó pendiente, se pide a Peña Nieto investigar la aplicación parcial de recursos públicos que pueden afectar la equidad en el proceso electoral del estado de México por parte de elementos de la Agencia de Seguridad Estatal.

También se solicita al mandatario estatal que se deslinden las responsabilidades administrativas y penales y se apliquen las sanciones a que haya lugar, además de que remita al Congreso un informe con los resultados de estas investigaciones./gh/m
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Piden legisladores fijar precio de leche en 5.70 

Ciudad de México, NOTIMEX.- La Tercera Comisión de la Permanente pidió al gobierno federal fijar en un rango de 5.20 a 5.70 pesos el precio en que Liconsa compra la leche a los productores nacionales, con el fin de revertir la iniquidad respecto a los productores extranjeros.

En el punto de acuerdo avalado, los legisladores señalaron que el gobierno da un trato inequitativo a los productores nacionales, pues mientras que a los productores extranjeros les compra el litro de leche a 5.20 pesos, a los nacionales les paga 4.20 pesos.

Los senadores y diputados dijeron que dicho precio hace incosteable la industria lechera nacional, ya que el aumento de precio permanente en los combustibles repercute en el costo de forrajes transporte, refrigeración y pasteurización de la leche fluida.

Aseguraron que para privilegiar el consumo de lácteo a bajo precio, se ha castigado el precio de compra, lo cual tiene a los productores nacionales “al borde de la quiebra”, con el riesgo de perder 250 mil empleos.

Por ello exigieron a las secretarías de Desarrollo Social; de Economía; Agricultura, y de Hacienda y Crédito Público, así como a la empresa Liconsa, establecer un precio justo de compra a los productores nacionales.

Ello con el fin de salvar “una actividad que da de comer a muchas familias de medianos y pequeños productores, a quienes denegarles esta oportunidad de sobrevivencia se estará negando otra posibilidad al campo”, subrayaron en el dictamen avalado. /gh/m
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Comparecerá Vega Casillas por denuncias contra su esposa

Ciudad de México, Rossi Ahuactzin, reportera.- La Comisión de Economía de la Cámara de Diputados dio a conocer los nombres de funcionarios que serán citados a comparecer para que expliquen las supuestas denuncias de extorsión a expendedores de gasolina por 50 mil pesos mensuales, por parte de la funcionaria de Profecto, Gladis López Blanco, esposa del secretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas.

Al respecto, el diputado Guillermo Ruiz de Teresa, explicó que esta queja tiene que ver no solo con la extorsión, sino con la venta de litros de gasolina que no corresponden a la cantidad solicitada.

El diputado priista  Ruiz de Teresa, explicó que los funcionarios llamados a comparecer  son el titular de la Procuraduría Federal del Consumidor, Bernardo Altamirano; así como del secretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas.
“Las ganancias de vender litros alterados es de más de 40 millones de pesos y es un robo descarado para el consumidor, existen más de nueve mil 776 gasolineras en todo el país, de las cuales a más de 7 mil les exigían esos 50 mil pesos mensuales”.

La denuncia se presentó en el año 2008  y jamás se ha dado un resultado de la investigación.  /gh/m
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Permanente pide informes sobre lucha anticrimen

Ricardo Gómez, reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó solicitar al secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, y a la Procuradora General de la República, Marisela Morales, un informe sobre los avances y resultados de la estrategia de seguridad en el periodo 2006- 2011. 

En un punto de acuerdo aprobado esta tarde, también solicitaron datos del número de víctimas, el cálculo de daños materiales y pérdidas económicas. 

La propuesta original de los senadores del PRD, José Guadarrama Márquez, Rubén Velázquez López, José Luis García Zalvidea y Rosalinda López Hernández era citar a comparecer a dichos funcionarios; sin embargo, los integrantes de la Comisión acordaron solicitarles que en un plazo de cinco días hábiles entreguen un informe detallado. 

El dictamen aprobado plantea que los titulares de la SSP y PGR también informen sobre el estado de las recomendaciones que en materia de derechos humanos se le han hecho. 

Además, se solicita información sobre los programas de atención a víctimas del delito, el balance de la procuración de justicia en el combate a la delincuencia, las investigaciones ministeriales, las cifras de delincuentes presos y condenados. 

En el dictamen que fue aprobado por la Comisión Permanente, también se pide un balance de la procuración de justicia en el combate a la delincuencia, así como de las investigaciones ministeriales y las cifras de delincuentes presos y condenados. agb/m
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PRI no permitirá reelección de diputados federales: Humberto Benítez

Omar Aguilar, reportero: Diputados del PRI y del PRD, miembros de la Comisión de Puntos Constitucionales, se manifestaron en contra de la reelección de representantes populares, tema incluido en la minuta de la Reforma Política, ya que dijeron que contraviene el precepto de nación de sufragio efectivo no reelección.

El diputado Humberto Benítez, del PRI, dijo que su partido no permitirá la reelección de diputados federales ni de nadie. Opinó que no está a favor, como diputado, que lo reelijan, porque, preguntó, ¿dónde quedan las posibilidades políticas para las nuevas generaciones? Vamos a empezar a reelegir a presidentes municipales, después a diputados locales, diputados federales, senadores y gobernadores.

Por su parte, el secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales, Nazario Norberto Sánchez, del PRD, indicó que es preferible que los legisladores estén en sus cargos seis años que periodos de tres con posibilidades de repetirlo. De esta forma, insistió, en que la minuta de la Reforma Política será devuelta con las modificaciones que tanto su partido como algunos del PRI han propuesto, porque, señaló, le faltan muchos elementos para que sea una Reformas Política integral. Duración: 01’05”, masn/m
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Especialistas expresan a diputados que Ejército no debe realizar labores de policía

Sergio Perdomo, reportero: Están en marcha las audiencias en la Cámara de Diputados que tienen que ver con la Ley de Seguridad Nacional.

Se está señalando en la Cámara de Diputados que habrá errores y regresiones muy graves si al Ejército se le pretende dar facultades para investigar y perseguir delitos.

En este marco, este día participó el general Francisco Gallardo, él está dando clases en las universidades. Indicó que es necesario desmilitarizar a la sociedad mexicana y hacer una reestructuración del Ejército Mexicano, porque, dice, los sistemas de inteligencia no encajan en los cánones internacionales y sólo persiguen al enemigo interno y político. 

Señaló el general Gallardo que el poder militar debe estar sometido al poder del Estado mexicano y que el Ejército no se involucre en actividades de carácter electoral, para inhibir la protesta social. Destacó que el Ejército no debe hacer labores de policía.

En el mismo sentido se manifestó el especialista en seguridad pública, el licenciado Edmundo Salas, quien señaló ante los legisladores que no hagan cambios drásticos, porque el Ejército no debe hacer labores de policía.

Finalmente, el catedrático de la Universidad Iberoamericana, Alberto Montoya, consideró que esta minuta de la Ley de Seguridad que envió el Senado de la República no debe ser aprobada en sus términos. Expresó que debe darse mayor fuerza a los cuerpos de seguridad antiamenazas y no dejar que el Ejército haga tareas que están fuera de sus atribuciones en el marco constitucional. Duración: 01’10”, masn/m
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Emplazan a Cordero a presentar informe sobre precios de gasolinas 

Ciudad de México, NOTIMEX.- La Comisión Permanente del Congreso dio un plazo de cinco días hábiles al secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, para enviar un informe detallado de los precios de las gasolinas en el país, y los costos de producción.

El reporte deberá incluir los costos de importación de las gasolinas e impacto en las finanzas de Pemex refinación y de Pemex consolidado, la estructura del subsidio y los nombres de los beneficiarios de la política de exportación de crudo y de la política de refinación.

El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) también deberá precisar, cuáles son los rendimientos para los países a quienes se les compra gasolinas y diesel.

Así como la relación “perjuicio/beneficio” entre los desperdicios energéticos (quema de gas, margen de reserva en energía eléctrica, importación de gas y gasolinas y subutilización de combustóleo), y el consumo de combustibles al costo de producción.

En el dictamen, avalado este miércoles por la máxima instancia del Congreso, se señala que el pasado 18 de mayo solicitó al gobierno federal congelar los precios de las gasolinas y el diesel en lo que resta del 2011, sin que haya una respuesta aún.

Ello, a fin de atenuar la crisis generada por el excesivo costo del transporte en los sectores productivos y al público por el uso de automotores, “para evitar posibles confrontaciones que pongan en riesgo la economía”, subrayó. /gh/m
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Castellanos se deslinda de mal manejo por Stan

Ricardo Gómez, reportero: El vicecoordinador de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados y ex oficial mayor de la Secretaría de Desarrollo Social, Julio Castellanos, se deslindó de cualquier mal manejo de recursos en Chiapas. 

Esto, ante la detención del ex gobernador de Chiapas, Pablo Salazar Mendiguchía, debido a una orden de aprehensión por los supuestos delitos de peculado y desvío de fondos públicos, durante esa contingencia. 

El legislador se desempeñó en ese cargo en Sedesol cuando se suscitó la emergencia en Chiapas por el huracán Stan, mientras su ahora coordinadora, Josefina Vázquez Mota era la titular de la Secretaría, y por órdenes presidenciales trabajaron en conjunto con las autoridades locales para atender la emergencia. 

El diputado federal panista explicó que terminó su responsabilidad en Sedesol dos meses después del paso de Stan. 

En entrevista con EL UNIVERSAL en la nueva sede del Senado, Castellanos informó que la labor de Sedesol durante los acontecimientos del huracán Stan en 2005 "fue la de coordinar que la ayuda del Gobierno federal, a través de sus distintas dependencias, fuera radicada con oportunidad a esa entidad". 

Destacó además que los recursos públicos de origen federal destinados a atender la emergencia del huracán Stan, correspondieron a los ejercicios fiscales de 2005 y 2006, en cuyas cuentas públicas "no existió para Sedesol observación alguna por parte de la Auditoría Superior de la Federación (ASF) ni de la Secretaría de la Función Pública (SFP). 

Explicó que las dependencias, cada una ejecutora de su gasto, junto con el Gobierno estatal, desde la emergencia por el huracán en octubre de 2005, "y a lo largo de todo el 2006 ejercieron recursos públicos para atender las distintas tareas de reconstrucción y ayuda a los damnificados". 

Castellanos detalló que distintas dependencias como Sagarpa, Conagua, CFE, Sedena, Semarnat y Protección Civil, entre otras, en coordinación con las instancias locales como el Instituto Estatal de Vivienda, destinaron recursos públicos que fueron ejercidos bajo las propias reglas de operación de los distintos programas públicos. 

"La Coordinación por parte de Sedesol que instruyó el entonces presidente Vicente Fox fue durante la emergencia en octubre de 2005, las tareas de reconstrucción se prolongaron durante más de un año y corrieron a cargo del gobierno local con el apoyo de programas y recursos públicos federales", cuyo ejercicio y radicación debió, en todo momento, hacerse conforme lo establecen las reglas de cada programa", detalló Castellanos. 

Según el Procurador estatal de Chiapas, al ex gobernador Salazar Mendiguchía se le acusa de haber destinado 104 millones de pesos para la compra de un seguro que benefició a 58 funcionarios públicos del gobierno de Salazar, y que fueron pagados a estos como bono de retiro. agb/m
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Pide PRD a Sedena informe sobre armas de Hank

Ciudad de México, Félix Muñiz, reportero.- El grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática (PRD), en la Comisión Permanente presentó un punto de acuerdo por el que se exhorta al secretario de la Defensa Nacional a Guillermo Galván Galván a presentar un informe sobre las armas utilizadas por el equipo de seguridad de Jorge Hank Rhon, registradas ante esa dependencia y que se encuentren al amparo de la licencia colectiva de armas de fuego del Estado de México.

Del diputado el PRD proponente, Vidal Llerenas Morales, expuso que al ex alcalde de Tijuana, Jorge Hank, según información de la SEDENA, en su residencia se localizaron 88 armas de fuego, 9 mil 298 cartuchos útiles, 70 cargadores y una granada de gas.

Llerenas Morales aseguro que “desde el momento de la detención se han suscitado declaraciones encontradas de diversos actores políticos. Nosotros consideramos que el gobierno federal debe de actuar con total apego a ley y transparencia para evitar que el proceso pueda ser cuestionado de cualquier forma. En este sentido es muy importante que se integre a la investigación toda la información relacionada y que pudiera aportar evidencias”.

Debido a que el actual suceso se encuentra directamente relacionado con el reciente arresto de Hank Rhon debido al tema del uso ilegal de armamento, para que la presente investigación seguida al ex alcalde de Tijuana pueda llegar a buen término, es indispensable, dijo el diputado Vidal Llerenas Morales, que la Secretaría de la Defensa Nacional proporcione toda la información relacionada y que permita dar respuesta a las siguientes preguntas: ¿por qué los escoltas de Hank Rhon cuentan o contaban con permiso del gobierno del Estado de México para portar armas?, ¿quién en el gobierno mexiquense dio de alta ante la SEDENA estas armas como parte del arsenal de las fuerzas del orden mexiquenses?, actualmente ¿siguen los escoltas de Hank Rhon contando con estos permisos?, ¿las armas incautadas en el arresto de Hank Rhon se encuentran también amparadas por la licencia colectiva del estado de México?/gh/m
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Permanente apoya a Carstens para buscar el FMI

Ricardo Gómez, reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión apoyó la propuesta del Ejecutivo federal para que Agustín Carstens Carstens, actual gobernador del Banco de México, busque el cargo de director gerente del Fondo Monetario Internacional (FMI). 

En un punto de acuerdo aprobado hoy por el pleno, la Comisión Permanente hizo patente su apoyo a Carstens. 

El pasado 25 de mayo, diputados y senadores del PRI presentaron la propuesta. 

La Tercera Comisión de Trabajo de Hacienda y Crédito Público, Agricultura y Fomento, Comunicaciones y Obras Públicas, analizaron el pronunciamiento y se avaló. 

Los legisladores argumentaron que aunque la actuación del organismo siempre ha sido objeto de fuertes controversias, resulta evidente que su importancia estratégica en el mundo sigue vigente, ya que ha establecido las condiciones necesarias para el mejor desarrollo de la economía internacional. 

"Los proponentes exponen que una regla no escrita y vigente hasta ahora establece que este organismo debe presidirlo un especialista de origen europeo, norma que tenía como fundamento la importancia de ese continente; sin embargo, otras naciones se están desarrollando rápidamente y empiezan a rivalizar con las economías del Viejo Continente, refiriéndose a los BRIC (Brasil, Rusia, India y China) como a otros países emergentes, los cuales tienen una participación mayor en la economía global, lo cual ha traído consigo el incremento exponencial de sus aportaciones al organismo ya mencionado. 

"Argumentan los proponentes que ante esta nueva realidad, el FMI debe abrirse a otras posibilidades, una de ellas pasa por la designación de su director, la cual puede ser ejercida por una persona que no sea de origen europeo, basándose para ello en sus méritos, conocimiento y habilidades, en este sentido, cobra relevancia la propuesta realizada por el presidente Felipe Calderón Hinojosa, a fin de que sea un mexicano, el doctor Agustín Guillermo Carstens Carstens, quien se encargue de dirigir los destinos de tan importante entidad". 

En el documento, también señalan que Carstens es un profesional competente, economista, quien ha demostrado su capacidad en el ejercicio del servicio público, así como dentro del propio FMI, por lo que afirman que conoce sobradamente el funcionamiento de dicho organismo. agb/m
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Exhorta la IP a partidos a aprobar reformas en extraordinario

Notimex: El sector privado exhortó hoy a las dirigencias del PAN, PRI y PRD a impulsar un periodo legislativo extraordinario, presentar una agenda conjunta y aprobar por lo menos las reformas laboral, política, de seguridad y contra el lavado de dinero.
El presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), Gerardo Gutiérrez Candiani, sostuvo que hay desencanto entre los empresarios y la sociedad por las promesas incumplidas de la clase política del país.
Entrevistado durante el VII Congreso Mundial de Cámaras, recordó que hay un compromiso de los presidentes de los partidos Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI) y de la Revolución Democrática (PRD) para impulsar esa agenda, y llamó a ejercer 'la participación ciudadana', en las elecciones federales de 2012, que la sociedad tenga muy en claro a quién premiar y a quién castigar con su voto. agb/m
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Crear empleos, desafío de empresarios y gobierno, afirma Calderón

Notimex: El presidente Felipe Calderón afirmó que el desafío de los sectores público y privado en México tras la peor crisis mundial es reactivar la economía y generar empleos, al tiempo que resaltó el trabajo de empresarios y comerciantes en esa labor.
Señaló que su gobierno cree "firmemente" en el poder de la empresa y sabe que las economías crecen "más que por el gasto que podamos emplear bien, mal o regular los gobiernos", por la decisión de un comerciante de abrir su negocio o de un empresario de invertir.
El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, afirmó ayer martes que en los primeros cinco meses de 2011 se generaron 327 mil 81 nuevos empleos formales en México, lo que significó un leve crecimiento de 2.2 por ciento respecto a diciembre de 2010.
De cada 100 plazas laborales creadas, 65 por ciento fueron formales, afirmó.
En el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) se registraron 14 millones 938 mil 710 cotizantes durante el periodo, un nivel sin precedente.
De enero a mayo del año pasado, cabe destacar, se crearon 445 mil 207 plazas laborales, es decir, 118 mil 126 más que en el mismo periodo de 2011. agb/m
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IFE pide a Gobierno federal retirar spots de logros

Redacción: La Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Federal Electoral (IFE) ordenó retirar 11 mensajes de radio y dos de televisión de logros del Gobierno federal que se transmiten en las entidades de Coahuila, Estado de México, Hidalgo y Nayarit, donde se desarrollan campañas electorales en víspera de las jornadas comiciales del 3 de julio próximo. 

El Presidente de la Comisión, Alfredo Figueroa, dio a conocer que en las entidades mencionadas, el Sistema de Monitoreo cuantificó la transmisión de 6 mil 69 impactos durante el mes mayo y junio. 

Los consejeros electorales determinaron que el contenido de éstos no están amparados dentro de los supuestos de excepción previstos en el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE), informó el IFE en un comunicado. 

El IFE ordena al Ejecutivo y a la Dirección de Radio y Televisión de la Secretaría de Gobernación se abstengan de pautar promocionales gubernamentales contrarios a la Constitución, al COFIPE y al Acuerdo del Consejo General mediante el cual se emiten Normas Reglamentarias sobre Propaganda Gubernamental. 

Tanto los concesionarios como permisionarios de las emisoras serán notificados para que en un plazo de 24 horas suspendan la transmisión de estos mensajes de radio y televisión. 

Además, las dependencias gubernamentales relacionadas a los promocionales deberán tomar medidas para evitar la difusión de sus promocionales. 

El IFE precisó que los mensajes estaban relacionados con logros de gobierno en materia de seguridad pública, seguro popular, crédito de vivienda y carreteras. agb/m
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'Exhiben' a Peña en tienda de reyes 

Hugo Corzo, reportero: Una exclusiva tienda de ropa de diseño para hombres de Rodeo Drive, en el bullicioso y despampanante Beverly Hills, puso el nombre del Gobernador Enrique Peña al nivel de la realeza europea y de los magnates multinacionales, sólo por ser totalmente... cliente frecuente.

En un video que un usuario de internet circuló a través del canal YouTube, se destaca la membresía del Mandatario mexiquense como cliente frecuente de La Casa Bijan, exclusiva firma de ropa sobre diseño para caballeros, considerada la tienda más cara del mundo en su tipo.

La distinción consiste en grabar en un reloj de pared el nombre del cliente, el cual lleva la bandera de su país de origen y está sincronizado con el horario de este lugar, para presumirlo en el aparador del 420 de Rodeo Drive.

El escaparate ostenta, entre otros, los nombres del Príncipe William y el Príncipe Carlos, de Gales, y del Rey Juan Carlos, de España, así como de mexicanos como Carlos Slim y los hermanos Carlos y Jorge Hank Rhon, éste último consignado por las autoridades mexicanas por el presunto delito de posesión de armas de uso exclusivo del Ejército.

De acuerdo con el discurso que plantea el usuario en el video que grabó, a esta exquisita cortesía de opulencia sólo pueden aspirar aquellos clientes frecuentes que hayan gastado al menos 2 millones de dólares en la boutique.

En una toma sin cortes de edición, las imágenes muestran el reloj de Peña en la codiciada vitrina, con la hora local de México.

Entre las delicias que ofrece La Casa Bijan para pasar inadvertido entre el glamour californiano de Beverly Hills, lleno de estilo y clase, hay desde pares de calcetines de 50 dólares hasta trajes de 50 mil.

Para muestra de la fama y exclusividad de la boutique, un botón: se considera que Bijan creó, en 1981, la primera loción de hombre que enfrascó en una botella de 6 onzas, con un costo de 3 mil dólares. Ahora, la botella continúa en la exposición permanente del sistema de museos Smithsoniano.

En los subtítulos que se agregaron en la edición posterior al plano secuencia que muestra el reloj de Peña, se cuestiona si es posible que un funcionario público, sin actividad empresarial ni ingresos adicionales, puede convertirse en cliente frecuente de una tienda como ésa, donde nutren su guardarropa súper estrellas, magnates y miembros de la realeza.

El video suma, a dos días de haberse subido a la red, 2 mil 269 reproducciones hasta este miércoles. /lgg/m
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Pide PRD trasparencia en caso Mendiguchía

Edgar Amigón, reportero: El líder de la bancada perredista en San Lázaro, Armando Ríos Piter, señaló que su bancada estará muy atenta a los elementos jurídicos que presente el gobierno de Chiapas para la detención del ex gobernador de la entidad, Pablo Salazar Mendiguchía, en espera de que no se trate de una acusación política.

“Hay que tener más información, es una asunto del fuero común, la autoridad acusadora es la estatal y en este momento no contamos con toda la información del particular”, dijo en entrevista.

Enfatizó que no se puede justificar una detención por motivos políticos, así como tampoco se puede permitir que la procuración de justicia la use con esos fines.

“El PRD ha sido muy puntual y muy enfático en todo momento, no podemos hacer justificaciones de carácter político cuando alguien viole la ley, pero tampoco podemos permitir que la procuración de justicia se utilice con fines políticos. Siendo congruentes, exigiremos una gran claridad respecto a las acusaciones, al seguimiento jurídico procesal que se tenga y quien haya cometido excesos y violentado la ley tiene que responder por ello, así sea un ex mandatario; no podemos ver todo desde la lógica política, porque estaríamos promoviendo la impunidad”.

Por separado, su compañero de bancada Emilio Serrano Jiménez, señaló que la Ley debe ser aplicada a todos los funcionarios y gobernadores sin distinción de nivel político o económico, y quien tenga cuentas con la Ley que se proceda conforme a Derecho.

“Si Salazar Mendiguchía hizo algo, que lo pague y del partido que sea del color que sea, y que la ley llegue al nivel político y económico que sea. La autoridad competente está haciendo las investigaciones y si hizo algo que lo pague“.

Tal parce -dijo- que el Gobierno federal está esperando los tiempos electorales para aplicar la ley. Sin embargo, confió que la detención del ex gobernador de Chiapas, Pablo Salazar Mendiguchía, sea el inicio para que la ley se aplique a todos los gobernadores que han caído en actos de corrupción, lo que sería una oportunidad para que el Gobierno federal recobre la confianza de la ciudadanía. agb/m
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Pedirán ejidatarios juicio político contra Marcelo Ebrard

Notimex: Ejidatarios de San Francisco Tlaltenco, en la delegación Tláhuac, presentarán en la Cámara de Diputados una solicitud de juicio político contra el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, por presunto despojo de tierras donde se construye la Línea 12 del Metro.
En conferencia de prensa Gabriel Reyes de la Peña, representante de los ejidatarios inconformes, aseguró que sus tierras les fueron 'arrebatadas por el uso de la fuerza y mediante argucias legaloides por parte del Gobierno del Distrito Federal'.
Agregó que se sigue peleando en tribunales su restitución, 'no sólo porque nos pertenecen sino para hacer valer nuestros derechos humanos, nuestros derechos constitucionales y nuestros derechos legales' ante el gobierno local y el Sistema de Transporte Colectivo Metro.
Se habla de despojo porque se comprobó ante tribunales que el decreto de expropiación publicado en el Diario Oficial de la Federación el 10 de diciembre de 2010 se expidió al margen de la ley, cuando había un proceso legal por la posesión del terreno, agraviando los derechos de los poseedores, puntualizó. agb/m
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